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Загальним зборам членів та органам управління  
КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «ЙВАН» 
 
НАЦІОНАЛЬНОМУ БАНКУ УКРАЇНИ 
 
 

ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
 
Думка 
Ми провели аудит фінансової звітності КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «ЙВАН» (далі – 
«Кредитна спілка»), що складається зі звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2024 р., та 
звіту про сукупний дохід, звіту про зміни у власному капіталі та звіту про рух грошових 
коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності, 
включаючи стислий виклад значущих облікових політик. 
На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих 
аспектах фінансовий стан КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «ЙВАН» на 31 грудня 2024 р., та її 
фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно 
до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та 
Міжнародних стандартів фінансової звітності («МСФЗ»). 

 
Основа для думки 
Ми провели аудит відповідно до вимог Закону України «Про аудит фінансової звітності та 
аудиторську діяльність» і Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого 
надання впевненості та супутніх послуг (МСА) Міжнародної федерації бухгалтерів. 
Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність 
аудитора за  аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню 
до Кредитної спілки згідно з прийнятим Радою з міжнародних стандартів етики для 
бухгалтерів («РМСЕБ») Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи 
Міжнародні стандарти незалежності) («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, 
застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші  
обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані 
нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для 
нашої думки. 

 
Пояснювальний параграф 
Ми звертаємо увагу на Примітку 2 пункт «Безперервність діяльності» до фінансової 
звітності, в яких зазначено, що існує суттєва невизначеність, пов'язана із непередбачуваним 
наразі впливом військових дій на території України. Ці події зумовили виникнення 
додаткових ризиків та свідчать про існування суттєвої  невизначеності, що може поставити 
під значний сумнів здатність Кредитної спілки продовжувати свою діяльність на 
безперервній основі. 
Разом з тим, додатково повідомляємо, що, в зв’язку із прийняттям Закону України «Про 
затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в 
Україні» від 15.01.2025р. № 4220-IX (набрання чинності відбулось 06.02.2025 року), 
продовжено дію  воєнного стану із 05 години 30 хвилин 08 лютого 2025 року строком на 90 
діб. Таким чином, Кредитна спілка здійснює свою діяльність в умовах оголошеного в 
Україні воєнного стану. Воєнний стан передбачає ряд обмежувальних заходів, які можуть 
вплинути на ситуацію в економіці України та на діяльність Кредитної спілки. В результаті 
обмежувальних заходів та нестабільної ситуації в Україні, діяльність Кредитної спілки 
супроводжується ризиками. Вплив ризиків на майбутню діяльність Кредитної спілки не 
може бути достовірно оцінений на даний момент через існуючу невизначеність. Нашу 
думку щодо цього питання не було модифіковано. 



_____________________________________________________________________ 
  ТОВ «Аудиторська фірма «Аудит –партнер»                                         3 

 

 

Ключові питання 
Ключові питання аудиту – це питання, що, на наше професійне судження, були найбільш 
значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання 
розглядалися в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та при формуванні 
думки щодо неї; при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. Крім 
питань, викладених у розділі «Суттєва невизначеність, що стосується безперервності 
діяльності», ми визначили, що немає інших ключових питань аудиту, інформацію щодо 
яких слід надати в нашому звіті. 
 
Інші питання 
Аудит фінансової звітності за 2023 рік було проведено АУДИТОРСЬКОЮ ФІРМОЮ У 
ФОРМІ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНТЕРКОНТО», код 
ЄДРПОУ 21581627. Звіт незалежного аудитора датований 14.05.2024 року та містив 
немодифіковану думку. 
 
Інша інформація 
Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація є 
інформація, яка міститься у Звітності до Національного Банку України  за 2024 рік, згідно 
Постанови Правління Національного Банку України №123 від 25.11.2021 року  «Про 
затвердження Правил складання та подання звітності учасниками ринку небанківських 
фінансових послуг до Національного банку України». Інша інформація складається із даних 
звітності, що міститься у файлах у форматі xml, які мають назву CR.  
Дані звітності за 2024 рік, складаються з таких файлів: 

- CR14 Дані оборотно-сальдової відомості кредитної спілки; 
- CR17 Дані про додаткові пайові внески членів кредитної спілки; 
- CR18 Дані про структуру активів та зобов’язань за строками; 
- CR19 Дані про дотримання кредитною спілкою фінансових нормативів; 
- CR151 Дані про договори за кредитами, розміщеними та отриманими кредитною 

спілкою коштами; 
- CR152 Дані про операції за кредитами, розміщеними та отриманими кредитною 

спілкою коштами; 
- CR161 Дані про договір про залучення внеску (вкладу) члена кредитної спілки на 

депозитний рахунок; 
- CR162 Дані про операції за залученим внеском (вкладом) члена кредитної спілки на 

депозитний рахунок. 
Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію і ми не робимо 
висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. У зв’язку з нашим 
аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою 
інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою 
інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, 
або чи ця інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення. Якщо на 
основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї 
іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які 
потрібно було б включити до нашого звіту. 

 
Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність 
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання 
фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку 
управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання 
фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або 
помилки. 
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При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності Кредитної спілки продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 
розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 
використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 
обліку, окрім випадків, коли управлінський персонал або планує ліквідувати Кредитну спілку 
чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 
Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 
процесом фінансового звітування Кредитної спілки. 

 
Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не 
містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, 
що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не 
гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, 
коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони 
вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони 
можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї 
фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом всього завдання з аудиту.  Окрім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські 
процедури у відповідь на ці ризики, та отримуємо аудиторські докази, що є 
достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик 
невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для 
викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, 
підробку, навмисні пропуски, невірні твердження або нехтування заходами 
внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 
розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для 
висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 
облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським 
персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, 
на основі отриманих аудиторських доказів, доходимо висновку, чи існує суттєва 
невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість 
Кредитної спілки продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку 
щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в 
своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності 
або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. 
Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого 
звіту аудитора. Тим не менш, майбутні події або умови можуть примусити Кредитну 
спілку припинити свою діяльність на безперервній основі. 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 
розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, 
що лежать в основі її складання, так, щоб досягти достовірного відображення. 
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Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 
запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, виявлені під 
час аудиту, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені 
нами під час аудиту. 
Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 
виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки 
й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу 
незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів.  
З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 
повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту фінансової 
звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці 
питання в нашому звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом 
заборонено публічне розкриття такого питання, або коли за вкрай виняткових обставин ми 
визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні 
наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів 
громадськості. 

 

ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ ТА НОРМАТИВНИХ АКТІВ 
Кредитна спілка згідно з вимогами п.5 ст.12¹ Закону України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні» зобов’язана складати та подавати фінансову звітність 
органам державної влади та іншим користувачам на їх вимогу на основі таксономії 
фінансової звітності за міжнародними стандартами в єдиному електронному форматі.    
Управлінський персонал несе відповідальність за складання та подання фінансової 
звітності, складеної на основі таксономії фінансової звітності за міжнародними 
стандартами. 
Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на звітність, складену на основі 
таксономії та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо звітності, 
складеної на основі таксономії. На дату аудиторського висновку звіт Кредитної спілки за 
таксономією фінансової звітності ще не складений. Очікується, що звіт за таксономією 
буде наданий нам після дати цього аудиторського висновку. 
У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися зі 
звітністю, складеною на основі таксономії фінансової звітності, та при цьому розглянути, 
чи існує суттєва невідповідність між звітністю, складеною на основі таксономії та 
фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи вказана 
звітність на основі таксономії виглядає такою, що містить суттєве викривлення. Коли ми 
отримаємо звіт за таксономією фінансової звітності та на основі проведеної нами роботи ми 
дійдемо висновку, що існує суттєве викривлення звітності, складеної на основі таксономії, 
ми зобов’язані повідомити про цей факт тим кого наділено найвищими повноваженнями. 

 
Основні відомості про аудиторську фірму 

№ 
п/п Показник Значення 

1 Повне найменування Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Аудиторська фірма «Аудит-партнер» 

2 Код за ЄДРПОУ  22795553 

3 
Включено до Реєстру аудиторів та 
суб’єктів аудиторської діяльності 
 
 

Розділ Суб’єкти аудиторської діяльності 
Дата включення до Реєстру: 23.10.2018 р. 
Номер реєстрації у Реєстрі: 4471 
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Інформація про проходження 
перевірки системи контролю якості 
аудиторських послуг 

Розділ Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають 
право проводити обов’язковий аудит фінансової 
звітності 
Дата включення до Реєстру: 28.02.2020 р. 
Номер реєстрації у Реєстрі: 4471 
 
Рішення АПУ №31/6 від 26.02.2020 р. 

 

4 Місцезнаходження 02140, м. Київ, вул. С. Крушильницької, буд.5, 
кв.52 

5 Веб-сторінка http://www.audit-partner.kiev.ua/  

6 Електронна адреса af.auditpartner@gmail.com 

7 Телефон/ факс +38 (044) 361-19-77, +38 (050) 311-02-91 
 

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту 
Договір № 02/23-12-24 від 23.12.2024 року 
Термін проведення перевірки 03.01.2025 р. – 01.04.2025 р. 
 
Партнер із завдання 
Директор                                                            
ТОВ «Аудиторська фірма «Аудит партнер»                                 НЕДОБОР О.О. 
(номер реєстрації у Реєстрі Аудиторської палати України - 101323) 
                                                                                          
Дата аудиторського висновку:                                01 квітня 2025 року  

http://www.audit-partner.kiev.ua/
mailto:af.auditpartner@gmail.com
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H a q i o u a . r u u o r o  S a H x y  V x p a I H r a  ( g a r i  -  H E V ) , 3 r i A u o  i e  3 a x o H o ^  V x p a i H r a  ( f l p o  B H e c e H r n : m i u  A o  A e F K i l x
3aKoHoAaBLl l4x  axr ie  Vxpa iHn u{oAo yAocKoHa.neHHF QyuxL{ i f i  i s  4epxaaHofo  perynoBauun prux ia  $ iHaHcosrax
noc,r lyr l> a ia 12. [3.2019 Ne 73- lX (4ani  -  3axon Ns 73- lX) ,  uarnna ra pefynrcBaHun 4inruHocr i  xpe4nrurx cninox a 01.07.2020
sAi icHtoe HauioHanuHni l  6aux.

Opranr,r ynpaoniHun ra KoHrponK)

Oprauannu ynpaeniHHn xpe4rruoi  cn inxr  e aararusi  t6opvr ,  Harnf lAoBa paAa,  HpeAhrHrf i  xomirer ,  npaaniuun.
BhxoHae, . { t4A opraHoM e npaar iunn xpe4rrnoi  cn inxr ,  nxe a4i i lcr - loe ynpaeniHHn norovHolo 4 in luHicno xpe4r, l rHoi
cni rxu,  [ lpaaniHHn nupiuye ac i  nhraHHR 4inruuocr i  xpe4nrr io i  cn inxr ,  xp ina rux,  qo Hanexaru 4o xonnereHqi i
3aranbH14x a6opia,  Harnn4oeoi  paAh ra KpeAi l rHoro xor , r i rery.  f lpaeniHnn xpe4r, r rHoi  cn i lxu or ]or to€ [onoea
npaaniHun.  Harnn4:a 4 iRruHicrrc  npaeniHun s4i f icHroe Har,nf iAoBa paAa HpeAurr . lo i  cn inxr ,  q ,neHi l  Rxoi  o6rparcrocn
3ararbH14Ml4 a6opannra qneuia xpe4rarHoi  cn inxr  y  e i4noai4Hocr i  4o vuunoro 3aKoHoAaBcrBa,
[ lpoqecu ynpaa,n iHun ph3hKaMh a xpe4rarHi f i  cn inqi  n i4rnrarcru nepio4raLtHoMy aHyrpiutuuomy ayAvlry  n i4 vac Rxoro
oqiroerucn 4ocraru icru npoqe4yp inepeeipnerucn AorphMaHHF HpeAhrHoro cninxop t - { i lx  npoLleAyp.  l ' lpor1e4ypr, r
ynpaer iHHn pH3f iKaMi l  onncaHi  a nprannir r l i  4 .  3a pesynuraraMh aHyrpiLuHuoro ayAi l ry  n 2024 p ix  q i  npoqe4ypr
oqiHeHi  nx a4exeary i ,  BnpoBaAxeui  a noeHoruy o6cnsi  ra n i4,nnra lot  nocr i f inonny eHyrpiu.Luuomy nouiroprHry na
n peAMer noB Horl,1 ra eSexrra euocri.

lH$oprvraqin u{oAo AinnbHocr i  xpegurnoi  cn inxr  qepe3 BiAoKpeMneHi n iApo3Ainh
Kpe4nrHa cni rxa se a4i icr i toe 4 innuHicru vepe:  a i4oxpemnesi  n i4pos4inN.

flprannirxa 2 OcroBa cKnaAaHHF $inaHcosoT seirHocri.
3ararusa iuQopnnaqin

Ha Bi lKoHaHHR Br4Mor cr .121 3axouy VxpaiHr <f lpo 6yxranrepcuxr i i  o6nix ra QinaHcoay sai rHicru B yKpaiHi) ,

QiuaHcoaa ss i rHicru xpe4r, r ruoi  cn inxn craHora aa 31. !2.2024 p. ,6yna cxna4eHa ai4noei4Ho 4o MixHapo4Hrx
craH4apr ie SiHaHcoeoi  se i rHocr i  (aani  -  MCA3).

KoHqenryanbHoto ocHoBolo q ie i  QiuaHcoeoi  aei rFrocr i  e  MixHapo4Hi  craH4apru $ iHancoaoi  aei rHocr i  e  pe4axr l i i ,
raroep4xeHi i  Pa4oo a MixHapo4Hl4x craHAapr ie 6yxranrepcbKoro o6nixy (MC5O),  BK,noqaoqn eci  paHir -ue
npniHnr i  4 i tov i  MCQ3, MC6O ra r , f lyMaqeHHf l  AoHt4\  nx i  ony6nixoaaHi  Ha oQir l i i lHonry cai l r i  MiHicrepcrea QinaHcie
VxpaiHr.  TaxoN gacrocoeaHi  ac i  iHrepnperar l i i  Korrn i rery s  inrepnperaqi f i  rvr ixnapo4noi  $ iHaucoeoi  se i rnocr i ,
o6os 'nsxosi  gnn 2024-ro QiHancoaoro poxy.

V csoi f i  o6nixoai i l  noni r raqi  HpeAhrHa cni rxa xepyerbcf i  np/Hr- lhnamu 6yxrarrepcbKofo o6nixy,  nx i  6aeyrorucn Ha
qhHHoMy 3aKoHoAaBcroi  Vxpaiun,  HopMarhBHo-npaBoBr4x axrax HaLl ioHaluuoi  xor ,n ic i i ,  uqo :4 i f icHroe pefynoBaHHf l
prauxie Qiuaucoarax nocnyr ,  Mixnapo4nrax craHAaprax Qinaucoeoi  aei rFtocr i  ra rnyMaLteHHRX.
l-{n QiHaHcoea aeirHicru zaZB24 pix, u1o gaxiHqhecs 31.]r7.2n24 p. e pivnoro QiHancoeoro sairHicrp, cKrraAeHoro aa MCe3.
Bi4noei4Ho 4o MC6O l ,  xpe4rarua cninxa posxpnaae iuQopnnaqiro crocoeno nonepeAHboro nepio4y u1o4o ecix  cyrrn,
HaBeAeHi lx  y  QiHaHcoai f i  re i rHocr i  noror iHofo nepio4y,

l - ln  p ivHa QiHaucoea aei rHicru micrr ru:

aeirra npo $ir-raHcoerari craH Ha 31tlt2.2173,3tJ.2.2174p.: tairr npo Qinaucoai pe3ynbrarh (3eir npo cyxynHrafi 4oxi4)
sa? l?4p i x ra  2 [23p i x ;  : e i r r npopyx fpo r . roBr4xxou r i e , cxna4eH i3anp f lMr4MMeroAoMzaT l l 4p i x ra  2023p iN ;
en i runposnacHr i xan i ranzaZ l24p i x ra  2 [23p i x ;  np ra rv r i r x ra ,u lonn i c rn ruc t vcnv t i lBhKnaAcy r r€B14xo6n i xoehx

no,r i rn x ,  nopieunnuuy iHSoprvraqi  ro ra i  n  u. r i  noRcHeHHf l  .

Toep4xeuHn npo 3acrocyBaHun MC<D3

l- {n Qiuaucoaa:e i rHicru e Qinancoeoto aai rHicrrc ,  cKnaAeHoto y e i4noei4nocr i  4o annnor MCO3.



/  npn  n i4 roroaq i  q ie i  $ inaHcoeo i  aa i rF tocr i  Kpe4hrHa cn inxa ,  a i4noe i4Ho 4o naparpaQy lB  wC6O l ,  e r , rxoprc rana

HopMarhBHy B14Mory  e  qacrhHi  $opmyeauHn pe3epBy n i4  ov ixyeau i  t6v rx r ' t  e i4noa i4Ho 4o l loc raHoeh HEV Ne14

a ig02.02 .2024p.  < l - lpo  3arBepAXeHHR F lonoxeusR npo nopf iAoH peryn€BaHHF 4 innsuocr i  HpeAi l rHhx  cn inoK B

Vxpa iH i>  (Aan i  no  rexcry  -  f loc raHoea Ns14) .  To6ro  KpeAi l rHoro  cn inxoro  y  Rxocr i  pe3epBy n ig  :6 r rx r

4 ln  ov ixyeau i lx  HpeAHrHt4x  e6hrx ie  Qopr rnyerucn pe3epB aa6e:ne , resHF noKphr rn  e rpar ,  nxn ta  Bh3Ha€rbcn

pe3epBoM,  c$opr " roeaHraM 3nAHo 3  B14MofaMh MixHapo4Hrax  c raH4apr ia  Q i r - rancoao i  ae i rHocr i ,

Kpe4r rHa cn i rxa  eL laHaqhna,  u {o ,  e i4noe i4Ho Ao MCO3 B u1o4o p03paxyHKy e$ex laaHoi  c raBHt t  a i4corxa ,

eQexr raua c raBKa a i4corxa ,3a  yMoBr4  e i4cyrHocr r  AoAarKoBr4x  roHopap ia  ra  AoAarKoBrx  xomic i i l s rx  a6op ie ,

cn ,na l leHhx a6o orprmaHhx c ropoHaMr4 KoHTpaKTy,  nx i  e  Hea i4 'e rv rHoto  gacr i lHorc  e$exr l teHo i  c raaxh a i4corxa ,

Bhrpar  Ha onepaq i i  ra  ec ix  iHLurax  npervr i i l  u r  4 rcxoHr ia ,  po3paxoBaHa aa $opr 'nynoro  BCI  ( lRR)  -  rax ,  FK noroK14

rpo l l loBt4x  xou j r ia  BhHhKarcTb vepes  p leHi  aa  rp raa l i c r rc  nponn ixxn  vacy  a6o ix  nnoxHa npeAcraBi l r t l  pnAoM

norox ie  rpouoBhx xouJr ie ,  u - \o  BhHuHatorb  3  oAHaKoBoro  nep io4ravHic r ro  4op ie r - roe  Homiua luHi i l  c raaq i .

3airna 4ara ra ssirFrhi nepio4

3a i rua  4ara  -  3a  c raHoM ua x iHequ 4Hn 31 rpyAHf l  2024 pouy .3e i rF t i l f r

nepio4 '2024 pit<.

OynxqionanuHa Ba.nlora geirHocri ra o4rurqi 
' i i

e rann ipy  <DyHxq iouanuHa Ba.nora  aa i rHocr i  -  rphBHR,

Op, ranraq i  a rann ipy  -  r rcnq i  rphBeHb.

<Doprvrn $iHa Hcoaoi reirx-ocri

l - ln  $ i laHcoea:a i rH ic ru  aa  p ix ,  uqo 3aKiHq i lBc f l  3L  rpy4nn 2024 poxy ,  cKnaAeHa B iAnoBiAHo Ao B l4Mor  Mixuapo4ut tx

c raH4apr ie  $ lHaHcoao i  :a i rHocr i  (MCO3) ,  Bhnyu leHhx Pa4orc  e  Mixuapo4Hrx  c raH4apr ia  6yxranrepcbKoro  o6 ,n iKy ,

rH r - {boro  BhMara€ 3axoH Vxpa iHr  < f lpo  6yxranrepcuxr , r i l  o6n iu  ra  Q inaucoay se i rF l i c ru  a  Vxpa iu i>  a i4  16  nrnHn 1999

poxy  N 996-X lV : i  :m iuamu ra  AonoBHeHHf lMr4 .

Ooprvrn  ae i r ie  cx ra4eHi  y  e i4noa i4Hocr i  4o  eumor  Haq ioua/ rbHoro  norox{eHHR (c raH4apry)  6yxranrepcuxoro  o6n ixy

1<3araruu i  B t4Mor i l  4o  QiHancoeo isB i rHocr i )  3arBepAlxeHHX HaKa3oM MiHic repcraa QiHaHc iaVxpa iHr , r  Ne 73  4 i407

,nrc roro  20L3 poxy  ( : i  tnn iHanara) ,  y  Mexax q i lHHoro  3aKoHoAaBcrBa,  HopMarheHrx  axr ie  Mi r - r i c repcraa  QiHaHc ie

Yxpa iHm ra  nn iNuapo4H 14x  c ra  HAa pr ie  Q i  Ha Hcoeo i  aa i rHocr i .

3 r i4 ro  :axoHoAaBqi lx  B l4Mor  HpeAhrsa  cn inxa  no4ae S iuaHcoay:e i rH ic ra  nZE24 p ix  4o  e i4noa i4nux  AepxaBHhx

KoHrponrorcL t i l x  c rpyKryp  y  Qopnar i ,  B t43HaqeHoMy Hn(C)5O Vxpa iHra .  Qopnnra  $ ixaHcoeo i  3B i rHocr i .  cxna4er i  y

raKoMy Soprvrar i ,  FK HaBeAeHo Hr4xL{e ,  t lp rmi rx r  4o  $ iHaucoao i  :a i ruocr i  2a2024 p ix  cxna4eu i  3a  BhMoraMt l  MCA3.

3a i r  npo S iHaHcoera f i  c raH noAa€rbc f f  y  nopnAxy 3pocraHHF n ixe i4Hocr i .  Anar ia  Bhrpar ,  B t43HaHhx y  np l r6yrxy  a6o

a6rarxy ,  a4 i i curceruc f f  3  B14Kop14craHHf lM xnacraQixaq i i ,  gacHoaaHoi  Ha xapaxrep i  B l4Tpar ,  i  Ha emxoHaHnn e i lA  or  n .  l [5

MC6O I  (T loAaHHR Qi raHcoao i  as i rHocr i>>  y  f lp ra rv r i rxax  po3HphBa€rbcF c rpyKrypa Burpar  3a  xapaKrepoM.

l - lpe4craeneHHr  rporxoB14x norox ie  e i4  onepar l i i lHo i  4 innuHocr i  y  S iHaHcoo i i l  as i rHocr i  a4 i f i cHrcerucn iE

3 a c r o c y B a H H R M  n p R M o r o  M e r o A y , : r i 4 H o :  f l K h M  p 0 3 K p h B a € r b c f f  i n Q o p r u a r l i n  n p o  o c H o a H i  K r t a c i l  B a n o B 1 4 x

HaAXoAlKeHb rpoL l loBt4x  xoLur is  qh  BanoBi lx  B i ln rar  fporuoB14x xou.Lr ia .  luQoprvraq in  npo ocHoBHi  B l , tAh  BaroB14x

rpotuoB14x HaAXoAlKeHb ra  BaroB14x rpouJoB14x B i ln r ra r  Qopnnyerucn ua  n i4craa i  o6n ixosrax  santac ia  Kpe4uruo i  cn inxu .

V aa 'n rxy  3  rhM,  u lo  y  Kpe4nrno i  cn inxn  HopmanuHr f i  onepar l i i l unh  L lhKn He MolKHa v i rxo  i4eHrraQixyear r ,  npu i lHnro

i loro rpraeanicrb BBalxarh piaHrana 12 nnicnrlnnn,

3r i .qHo g  BhMoraMh n .5  c r . lZ  3axor - ry  Vxpa iHr  <  f lpo  6yxranrepcuxra i  o6 ix  ra  $ iHaucoay ee i rH ic ru  e  Vxpa iH i>  Ns 338 XIV

e ig  l6 .U I9SSp -  l (pe4rarHa cn i rxa  Eo6oa 'naaua cxra4ar f l  ra  noAaBar r  Q iHaHcoey ae i rH ic ru  B  opraHh 4epxaaHoi  e ra4r

Ta iHLUhM KophcryBaqau sa  ix  B14Mory  Ha ocHoe i  raxcoHorvr i i  S iHaHcoeo i  :e i rHocr i  aa  mix r iapo4Ht tMl4  c raHAapraMh B

€AhHoMy eneKrpoHHoMy $opnnar i (< iXBRL>)  ra  a r i4no n .2  [ loc raHoeh Ka6 iHery  MiH ic rp ie  Vxpa iHr , r  (  npo 3arBepA]KeHHR

i lopn4xy  noAaHHF QiHaHcoeo i  sB i rHocr i )  Ne 413 e i4  28 . [2 .2 [0 [p  (  a i  sA^ iHa^  h) -$ iHaucoey aa i rH ic ru ,  f lKa  cK,naAeHa Ha

ocHoe i  raxcouonn i i$ iuaHcoeo i :a i rHocr i  sa  MCQ3 B €AhHoMy eneKrpoHHoMy $oprvrar i ,  noAa€rbcr  4o  qenrpy  a6opy

g iHaHcoeo i  ee i rHocr i .  Ha 4ary  BhnycKy q ie i  Q inaHcoeo i :e i rHocr i  raxcouomin  iXBRL ua 7W4 p iu  u1e ue  ony6a ixoeaHa,

npoqec noAaHHf l  $ i r - raucooo i  ea i rHocr i  ra  2024 p .  B  €A l4HoMy eneKrpoHHoMy Qopmar i  u le  He po3noqaro

H a q i o u a r u u o r o  x o n r i c i e p :  q i H H u x  n a n e p i e  r a  $ o H 4 o o o r o  p i l H K y  V x p a i u r ,  K e p i e n r a q r e o  K p e 4 r r H o i  c n i n x r  n n a u y e

n i4roryearu  :a i r  |XBRL 3a AocrynHocr i  ax rya luHoro  $opnary  ra  f loAarh  i lo ro  xor t t  r le  c raHe rexHiquo Mo| t< . f l t lB t tM.



Onepaqii lHe cepeAoBHlr{e ra 6eanepepeHicru 4innuHocri

Vnnoan, B f lKhx npaqK,€ Kpe4nrHa cniaxa

3 novarxy 202+ poxy e xpaiui npoAoB>xy€ 4inrr si i lcuxoahil  craH. 5ofioei 4i i  eegyrucn nnafixe no ycif i  niHi i  cxo4y,

n i e 4 e H H o r o c x o A y r a u a n i e 4 n i . P o c i i l c u x i  e i f i c u x a n p o A o B x y t o r b  H a H o c h r r 4 p a x e r H i  y A a p h n o r e p r r o p i i V x p a i n r a : a

n iu ie rc  QpoHry ,  cnp t4L t14HFtoqv  zaru1ena nro4ef i  ra  3aBAarcqh py f inar4 i i  q ras i ruHi f i  ra  xpurnvu i f i  iH$pacrpyxryp i ,

)Kr4rnoBhM KoMn.neKcaM. mailuy fpoMaAnH ra exoHonniqi.

M ixHapo4Hni l  aanntuuh QoH4 necyr reeo non inurhB nporHo3 3pocraHHR peanbHoro  BBl l  Vxpa iura  go  4%y 2e24
pot -1 i ,  a  raKox Ao 2 ,5-3 ,5% HacrynHoro  poxy .  B  noa i4orv rneHHi  @on4y aa  n i4cymxamh uocro fo  nepefnnAy npofpaMh
EFF 4 .nn  Vxpa iun  3a3Haqa€rbcF,  u lo  eHoHoMixa  npo4oexye AeMoHcrpyaar ra  c r i i l x i c rb ,  He3Baxarcv l r  na  py f iH iau i

B t { t<n t |R4,  noe 'n :aHi  :  e i i lHo to  poc i i  e  Vxpa iH i .  Or ixyerucn,  qo  3pocraHHR peanbHoro  BBl ly  2024 poq i  c raHoer rnme
4To,  ogaauy 2025 poq i  npo+roryerucn ynoa i^bHeHHf l  go  2 ,5 -3 ,5%.  y  MBQ 3a3Haqvnv,  u - [o  3Hi lxeHHn 4rHann ix r
e i4o6paxae norenq i f iH i  nacr i4xu  nouKoAXeHHf l  eHeprerhqHoi  iuspacrpyHrypr4 ,  a  raxox  6pax  po6ovo i  cnnv  B

Vxpar 'u i .

OHoeneHi  noHa3HhK14 6 i ruuJ  onr f iA  i c r i l , .u - r i  4 rn  Vxpa iHra ,3oKpeMa,  ra  ov ixyaa l rnn l r  n i4cyr r , rxaMi l  HhHulJHboro  poKy.

Tax ,  e  ocraHHi f r  4onoe i4 i  < [ lepcnexr ra i l  ce i roeo i  exoHonn ixu> (WEO) Oor - r4  nporHo3yBaB MaKc i lMa.nbHe 3pocraHHR

4nn Vxpaiur 2024 poxy Ha pisHi 3,0%, a 2025 poxy - ue auule 2,5%u.

luQlnq in  ocrauHimrvacoM 3pocna,  ro loBH14M qhHoM vepe:  q iHra  Ha npoAyKTr  xapL{yBaHHf f ,  ro4 i  nx  iu$nnr1 i f in i

ov ixyeauun 3anhuaprbcn 4odpe aaxp inneHnnr r r .  A4exaarHi  pe3epBh nrArphMyrorbc f f  3aBAf fK t4  sHa. lF t i f i  aoen iLuHi f i
ni4rprmqi, ulo n poAoBX<ye HaAXoAt414.

3 novarxy 2024 p.  pa3oM 3 e i4HoeleuHnm exouorr , r ixr  e i4noenrcerucn f i  nponornqin eaxaHrHux po6ovnx micqu,
npore reHAeHqin qo4o axrheHoct i  uyxavie po6orr  He a i4noei4ae amiuann norpe6 y po6ovi f i  cvtn i .Y L{hx yMoBax
3MeHluyerbcf l  noKa3HhH xoHxypeHqi i  sa eaxaHci i  (y  vepeHi  2024 p.  qef i  noxaaHrK Aocf l r  Hai rHi lN, io i  Tor{Hh 3a noHa4
rpr , r  poxra) ,  a po6oro4aeqnrvr  yxpaf i  cx,naAHo 3HaxoAhrt4 npaqioHraxia.3arocrpeuun npo6nen4r, r  3HaqHoto Mtporo
3yMoBneHo uacura6noto nairpar4iero yxpaiHqie 3a KopAoH ra rvro6iniaaqiero 4o 3CY, nornulneHHflM ceKropa,rrbH14x,
npoQeci f iurx ra nnixper iona.r tbHhx Ai lcnponopl{ i i l  na prauxy npaqi .  Orxe,  cyuacni  reH4euqi i  u loAo nonr4ry ra
nponornqi i  po6ovoi  cnnv Ha e i rquaHnHoA y pr4Ky npaqt  He cnphf l rorb nocla6reuuto npo6nemr 4eQiqrary xa4pia.
MiHicrepcrao exoHoln ixr , r  vxpaiHra or l iHrce 4e0iqrar  xa4pia Ha phHKy npaqi  y  nnai lxe 30 %.

B 2024 poqi  a i46ynr , rcn Emiur  y  $ icxanuni f i  nor i r raqi
r6opy a L,5% go 5%. A raxox s 1 c iqHn 20250.
HebaHxiacuxhx Sinaucoarax ycraHoB t  18% go 25%.

KpaiHh,  3oKpeMa a 1 rpy4Hn ni4enuleHo craaKy e i icuxoeoro
ni4aNu-qeuo craBKy onoAarKyBaHHR noAarKoM Ha npr , r6yrox

3aranona,  He3Baxarcqh Ha Honocarbui  orparr  npAcbKl4x xhrr ie
3a BAa Hy $ i : r , rv  Hi rZ ra coqianuH i i  i  nQpacrpyxrypi ,  exoHorvr ixa xpaiHr
a ypf lAs6epirae noBHory ena4ra iec i  ̂  ox,nheocr i  4nn yxBareHHF ra

ra anpo6ur,rvoro noreHqiany xpainr,r, [uKoAy,

npo4oB>xV€ $yHxqionyaarr  nx qhicHa cucreMa,
pea r i : aq i i  no r i r nq  H rx  p iueHu .

tKoHoMrKa BlAHoBhnacR BtA noqarKoBofo Bo€HHoro uJoKy.  f la4 iuun anpo6Hnqrea BAanoca npvnvHvlrv ,
HanaroAxyrorucn uoei  rexHolor iqHi  npoqecH, npoAoBxy€rbcn xouaepciR peanbHoro ceKTopy,  a i4Hoalenraf i
nnopcuxr,r rZ rpaHcnoprH h rZ xopr,r4op.

l o loeHhf r  p t43 t  K  Ann Vxpa inr  -  npoAoBXeHHn e l f iHh.  l - lepe46avrar ra  Hac l i4x r . r  i i annraey  Ha eKoHoMtKy HeMox,4 i lBo .

Hacn i4xont  ecxanaq i i  nnox<e 6yrn  AoAarKoBe cKopoqeHHn anpo6Huvoro  noreHqiany  xpa iHr  ra  Brpar f i  rpyAoBr , l x
pecypc ia .  L le  py iHyear i lMe npoAyxrveu i  c t tnv l  exoHonn ix r  ra  n i4puaar raMe Molx .nhBocr i  4nn i i  e i4uoeneuHn.

3HrxesHs o6cnr ia ra nopyuJeHun pnrnivuocr i  naixnapo4Hoi  n i4rpranaxn VxpaiHr, r  qepe3 nonirhqHi  npoqech B
xpaiHax-naprHepax Mox{e :ano4inrr  cyrr€By ruKoAy $ iHaHcoei i l  cra6inuHocr i  ra o6opoHo:AarHocr i  KpaiHh.



Bi4Hoa leHHn 6noxa4ra  BaHraxHi lx  nepeBe3eHb Ha sax i4Ho iuy  xop4oHi  ra  o6mexeHHn MopcbKr4x  rpaHcnoprHhx

ur,f l f fxlB Herari lBHo Bnnt4Barr4Me Ha soaHiLuHuoroproBenbHvh 6anauc, u-{o reHepyBarvMe pv3v\t |  4ln aanrcruoi
c ra  6 in  uHocr i .

. {an  xpe4f i ruo i  cn inxr  ro ,noBHhM pt43 t lKoM 3a,nhuaerbcn pean i ta r l in  KpeAhrHoro  pv l3 t  Ry  BHacntAoK Henorau leHHg
xpe4nr ia  n03hqa, r rbH hKaMi l .

B  2024 po t - t , i  6yna 3anpoBa4xeHa chcreMa Kopnopar i lBHoro  ynpaBnrHHR,  oHoB, f leHa opraHisar4 i f iHa c rpyxrypa
xpe4r rHo i  cn inxr  e i4noe i4Ho 4o HopMarhBH14x BhMof  pe fyn f i ropa.  Haun4oBa paAa ra  3  n in i i  saxhcry  KoHrpo,nro torb
craH HpeAhrHo i  cn inxr  ra  B>xhBarcrb  yc ix  lnoxr ranx  eaxo4 ie ,  Heo6x i4Hrax  Anf l  cxopoqeuHn noreHqi i lHrx  pmanx ia  ra
3af po3 exoHomri, i  r-{oro xapa krepy.

l lpe4craaneHa QiuaHcooa as i rH ic ru  e i4o6paxae noror rHy oq iHxy  xep ieurqrea  u loAo MoxnhBoro  Bn,n i lBy  yMoB

a4 i f i cHeuHn 4 in ruuocr i  e  Vxpa in i  Ha onepaq i i  ra  $ iHaHcoara f i  c raH xpe4r rHo i  cn inxu .  Maf i6yrn i  yMoBt4  e4 i f i cnenun

4iRnuHocri Mox{yrb ai4piaunrr,r cn ei4 oqi Hox xepi ar-rm qroa.

Vnpaan iHcuxurZ nepcoHan BBaxa€,  u lo  a in  B lK l .4Ba€ sanexHi  3axo1t44nn n i4 rprannx t  c ra6 i ruuo i4 innuHocr i  xpe4rarHo i
cn inxu .  f lo4anuLua non i rnqHa secra6 i ruHic rb  ra  noreHqi i lH i  maxpoexouomiqu i  ruoKt4  Moxyrb  cnphqhHi l rh
sera tnsHnf i  Bn , r tHB Ha pe3ynbrar i l  4 innuHocr i  ra  Q iHaHcoer f i  c raH xpe4rarHo i  cn inxn ,  xapaKrep ra  Hacn i4xr  nxrx
noBHlcr ro  ErB\aqvrv  HeMoxn i lBo .  l - l ,n  Q iuaucoaa ae i rH ic ru  n i4 roroaneua Ha ocHoa i  nphHqi lny  6e :nepepeno i

4 innuHocr i ,  e i4o6paxae noroqHy oq iHxy  ynpaar iHcuxofo  nepcoHany u{oAo Bnn i lBy  yMoB a4 i f i cHenHn 4 innuHocr i  e
Vxpa in i  ra  MaKpoeKoHomiquo i  c ra ryaq i i  y  ca i r i  na  onepaq i i lny  4 innuu ic ru  ra  Q inaHcoera i l  c rau  xpe4rar r . ro i  cn inKr .
MarT6yrH i  yMoBt4  a4 i i l cneHHn 4 in runocr i  Moxyrb  B iAp i3HFl4cF e i4  o r l iHxra  ynpaaa iucuxoro  nepcoHany.

3nniur y HopMaruBHoMy cepeAoBhl4i,  u{o peryn}oe 4innuHicru KpeAnrHrlx cniaox

3 01  c iqun 2024 pouy  Ha6yna qhHHocr i  HoBa peAaKqin  3V < l - lpo  xpe4 l r ru i  cn i rxu>,  f lKa  cyr r€Bo gmispe nopf lAoK
4 in . ru rocr i  HpeAhrHl4x  cn i lox .  B :e 'naxy  3  BBeAeHHf fM a  4 io  uoaoro  3aKoHy,  perynnrop n i4 roryeae BenhKy
x i l t  x ic ru  HoB14x HopMarhBHt4x  axr ie ,  u1o AoAarHoBo perynrc rcTb 4 i rnuu ic ru  HpeAi lTHtzx  cn i lox .  Kpe4rarHa cn i l xa
nphBena caoo 4 innuHic rb  Ao B l4Mor  HoBoro  3axoHy Ao L  nvn{n  2024 poxy ,  nx  qe  nepe46aqeso 3axosonn.  3 i
sA^ ic ro^A nocraHoB pefynnropar  u {o  perynotoru  4 iRauu ic ru  KpeAhrHl4x  cn inox  MoF(Ha oasaf io rur r rcu  ga
N Q C h , N A  H H f i M :

ht tps: /1ba n l<.eov.ua/ua1su perv is ion/regu lat ion-nonbanl<- fs ,ma rket

Kepieul tqroo xpe4urrHoi  cn inKh BBalKae,  u1o 4 in luHicrb KpeAhrHoi  cn i lxr ,  o4creMa oHyrpiurHuoro KoHTpono ra
ynpaBnlHHn pi l3hKaMh nprBeAeHa 4o Bl4Mor HoBoro HopMarhBHoro cepeAoBhula nporf i roM nepuloro n iapivvn 2024
poKy.

[1pn  cx la4aHui  q ie i  Q iuaucoao i  ae i rHocr i  BpaxoByBanhcn a i4or rn i  ra  oq iu rceaHi  perynuraru  Bhqe3a3HaqeHi lx
qHHFt t l x is  na  Qiuaucosuf i  c ran  i  pe3ynbrar r4  4 innunocr i  xpe4rarHo i  cn i rx r  y  se i rHonny nep io4 i .

Bnnhe si i lcuxoeoi arpeci ira BBeAeHHfl Bo€HHoro craHy B yxpaini

3  novarxy  2024 poxy  e  xpa i r i  npoAoBxy€ 4 in la  a i f i cuxoah i  c raF i  ra  npoAoBlxy€rbcn BroprHeHHF poc i i csxoro

Qe4epaq ierc  Ha cyBepeHHy repr , r rop i ro  Vxpa inn .

B i f i cuxoae BroprHeHHF p$ 4o  Vxpa iHh 3yMoBhno Heo6x i4 r ic ru  no3aqeproBoro  nepern f iAy  nr4xo4 ia  ra  y roqHeHHF

MeroAiB oq iHxn ov ixyeaunx KpeAi l rHt4x  s6hrx ie ,  y  roMy qrcn i  6 inuL l  AeranbHot  cer r rnenraL l i i  noprQenR,  3acrocyBaHHF
excneprHl4x  cyAXeHb,  a  raKox oneparhBHoro  onpaqpBaHHn iuQopuaq i i  uqo4o noroqHofo  ra  nporHo3Horo  c raHy
Bo€HH14x 4 i i  ra  tx  BnnHBy Ha aKr i lB t4 ,  onepaq i i lHy  4 i rauHic ru ,  Q i r - raHcoera f i  c raH n03 i lL ia ,4oHhx ie  ra  i x  cnpomoxHic ru
Br4 t {oHyBaTh rpouoa i  3060B ' r13aHHf l  nepeA Kpe4nruoo cn inKo lo .

Kpe4rar r la  cn inxa  s4 i f i cHroBana na  nocr i i lH i i l  ocHoBi  oq iHxy  KpeAi l rHoro  noprQeno 3a eranaMh a i4noe i4no 4o  MCe3
9, :oxpenna,  no3rqa,4bHt4Hie ,  euxo4nvn r  p rarx ie  nouHoAX{eHHn ix  nnaf iHa ra  oq iHxr  i x  Anoxrhaocr i  npoaa4nrn

rpyAoBy /  n i4npraerunrar luxy  4 innun ic ru  y  norovHr4x  yMoBax,  npor r io r ie  u1o4o: ru in  c raryar - r , i i ,  pexrao , r$ ixoByBan i lcb

3a eranaMi l ,  L lacrhHy f logrqa luuzx ia  6yno nepeBeAeHo Ao Erany  2  uv  Etany  3 .  l - lp ra  L lboMy,3  AesKr , lMf i



n03ht {a ,nbHhKaMh 6ynn nepernnHyr i  Anoxnha i  cqeHap i i  o rp14MaHHR rpo tuoB14x noroKrB Ha norauJeHHn
aa6oproeauocr i ,  a i4noe i4Ho Ao anuor  f loc raHoBh HEy N939,  u1o nepe46avano : ru ixy  rpa$ ix ie  o rpr , tMaHHs
noraLUeHb ra  eKcneprHy oq iHxy  ix  o rpr ru tauun sa  p isHr , rx  cqeHap i ie  noAanb luoro  nepe6 i ry  no4 i i l .

6ernepepeHic ru  4 in ruHocr i .

[n  Q iuaucoea ae i rH ic ru  n i4 roroareua Ha ocHoe i  nphHqi lny  6eanepepano i  4 innuHocr i .  f lp r , r  n i4 roroaq i  Q inancoeo i
:e i tHocr i  sa2 l2q  p ix  xep iaHrar l raonn Kpe4r ruo i  cn i rx r , r  6yno oL4 iHeHo r4aru ic ru  Kpe4NrHoi  cn inxu  npoAoBlgyBarh
caoo 4inruHicru e nrarZ6yrHboMy 3 BpaxyBaHHqA ai icuxoev,x gih na repraropi i  VxpaiHr,r,  u-lo rphBarcrb ra B;11e
cnp,4gv tH\nv  f i  npo4oaNyrcTb cnphqhHRrh gHaqHi  HerarheHi  Hacn i4xr  nK Ann exoHomixr  xpa in r , r  e  q inonny ,  rax  i
Kpe4uru i i  cn inq i ,  nx  3a3Hal leHo erau le ,  Kpe4rarHa cn inxa  npoaHar iayeana noreuq i iu  u i , r  ennua e i i l cuxoeo i  a rpec i i
npoM Vxpa iHr  Ha i lo ro  $ iHancoera t i  c raH ra  ua  $ iHaHcoe i  pe3ynbrarh  e  A4a i l6v rHuo1 v .

oq iuxn  ra  nporHo3h 4 innuuocr i  Kpe4rarHa cn i rxa  Ha uacrynHi  12  na icnq ie  6azyeanvtcn  Ha HacrynHhx nphnyu. {eHHFX:
-BpaxoBy€Tbcf i  3He l { iHeHHr  HeQiuaHcoarax  axrhe ia  (nprarv r iu leuu,  o6 , r ra4HaHuR)  onacn i4ox  a i i lHr . r ;
-onepaq i iH i  B l4 rparu  Kpe4r ruorc  cn inxorc  npofHo3yforbcF nepeBaxHo Ha nrArphMxy onepar l i f ino i  A innuHocr i  (a
o6ir, texeHlRna ecix errpar, qo He e xputtr,uuuxtv,) a6o 6eanocepeAHbo noe'R3aH14A l, t  is Hac,niaxaA i l  Bo€HHoro craHV
ra  n i4 rpumxoo 6e:nepepaHocr i  4 in ruuocr i .  -pery ln ropHi  e i lA  o r r  HEV
[ lpornro iv t  Bcboro  repnn i r " ry  Bo€HHr .1x  g i i l  go  4a la  n i4nrcaHun L l ie r ' sa i rHocr i  KpeAhrHa cn inxa  npo4oB>xye cBoro
onepaq i i lHy  4 innuHic ru '  t - lpy4eHqi f iH i  HopMarrBh e i4noe i4no Ao nocraHoeh H6VNsL4 p03paxoByrorbc f l  ra
o t l iH torc rucn  RpeAi l rHo lo  cn i rxo to  perynnpHo.  CraHou Ha Aary :e i rHocr  po3paxyHoK Hopuar re ia  HaBe.4 ,eHo v
npun i rxax  8  ra  10 ' .Kpe4nrHa cn i rxa  npoaaAi l rb  cBoro  4 innuHic ru  MaKolMa.nbHo op ieHryrovhcb Ha Aorpr , rMaHHF
npy4eHqi iHrax  uoptuarne ie  ra  6 r , rnaor  peryn f l ropa.  F loqrHarcqu 3  cepnHF 2024 poxy  uqomicnvHo Kpe4rarHa cn inxa
noAa€ perynnropy po3paxyHoK HopMarheie, nxi 6y4yru ginrv z 01.01,.2025 B recroBoMv pexrnni.

ocx inuxr  oq iHxra  rpyF l ryBan i lcF  ua  no4 inx ,  rx i  He cxox i  no  Mac[ura6y  ra  BnnhBy Ha 4 in ruHic ru  Kpe4r ruo i  cn inxu  ra
xpa iHu e  q inoruy  B Ml4HynoMy,  roMy peanun i  pe3ynbrarh  a  n ra i6yrHuoMy Moxyrb  e i4prsHnr rcR ar4  or -1 inox
npoBeAeHhx Kpe4r rHorc  cn inxo to .

[ lpunyu4eHHn,  u {o  ne}Karb  e  ocuoa i  oq iHox xep iaHrar -q rea  u4o4o 6eanepepeHocr i  4 innuHocr i  He BpaxoByroru  goeHiuJHi

Qaxropn,  Rx i  noxyru :n iHnr rcR y  rv ra i l6y rHuoMy,  a  caMe:  ann iHra  y rv roo  4 innuHocr i  Ha phHKy xan i raa ie  e  Vxpa iH i  ra  e
q i ronny  y  ce i r i ,  iuwnh rc /a6o MaKpoeKouovr iqur f i  Br tnvB,  nv ,v t i , r  ue  epaxoeaHui  a  oq iuxax  Kpe47r rHo i  cn in11,
reonon i tnqu i  En iHn, :saqu i  : rv r i r r  y  3aHoHoAaBcre i ,  gA^ iHr l  y  c raHAaprax  aa i rHocr i  ra  o6n ixy ,  ann iHh e  noAarHoBoMy
3aHoHoAaBcra i ,  a  raxox  iHLu i  sA^ iHt l  nx i  nnoxyru  a i46yr racn  y  n ra f i6y r l r ,oMy ra  Ha nx i  Kpe4rarHa cn inxa  se  Mae BnnhBy.
3aa4nxn 4 in ruuocr i  VpnAy,  3CV i  v r i xuapoAHr4M naprHepaM,  Kpe4nrua cn inxa  npaqrc€  Ha rephrop i i  o6nacr i ,  u1o He
Ha,nexhrb  4o  repurop i f i  Ha FKi lx  BeAyrbcn axr i leH i  6o f ioe i  4 i i ,  xep ieHraqrBo c rexhrb  3a  c raHoM po3Br4rKV noroqHol
c r ryaq i i  iexhsae :axo4 ie ,4 ln  n r iH inn i :aq i i  6y4u-nxr , rx  HefarhBH14x Hacn i4x ie  uacx inuxn L le  Mox, r rHBo.  f loAaauunrZ
HetarnBHVV'  po3Bt4ToK Bo€HHr4x  no4 i i l  ra  MaKpoeKoHon i . rHhx  yMoB Moxe HerarnBHo Bnnv ly r l  Ha Qixaucoar i l  c ran
ra pe3ynbraru 4innuHocri Kpe4raruoi cninxr y taxvi l ,  cnoci6, qo uapa:i  He Moxe 6yru euzuaueuuir.
l cHy€ cyr r€Ba Hes i l lHaqeFl ic tu ,  noe 'n3aua is  Henepe46avyeaHram uapas i  snnnao ln  e i i t cuxoanx g i i ,  ua  reprarop i i
vxpa i r r ,  u lo  rphBa€,  Ha nphnyu leHHF,  u - io ,nexarb  B ocHoBi  oq iHox xep iennL l raa ,  f fKa  Moxe nocraBhr r4  n i4  cynnHie
r4arH ic ru  Kpe4nruo i  cn inxn  npoAoBxyBar i l  cBoro  4 innuHic ru  Ha 6e :nepepax i f i  ocHoa i .  paso l  r  1a ln ,  Kep ieHhurso
Kpe4nrHo i  cn i rx r  BBaxae,  u - {o  He3BaxarcL{h  Ha raKy cyr r€By HeBh3HaL{eHtcrb ,  nporHo3r4  ra  oq iHKr4  Kpe4rarno i  cn inxr
u ' loAo B ' lKoHaHHf f  peryn f l r i lEHhx B l4Mor  HEV,  pesynurar io  4 in ruHocr i  ra  poann ipy  pe :epa ie  n i4  rneq inenHn axr ra ia ,
Aa lorb  AocrarHbo n iAcraB 4nn n i4 roroaxra  q ie i  $ iHaHcoeo i  aa i rF{ocr i  Ha ocHoa i  npraHqi lny  6esnepepauo i  4 innuHocr i .
Ha Aary  3arBepAxeHHn q ie i  Q iHancoao i  re i rHocr i  Kpe4rarna  cn inxa  npo4oBx<y€ cBoro  4 innuu ic rs ,  aAanryp , rhcb  Ao
HOBT4X yMOB.

orx<e,  KpeAi l rHa cn i rxa  ue  mae H i  Hana ipy ,  H i  norpe6r  Anf i  noqarxy  npoL{eAyph n lxa i4aq i i  a6o a  npranuHeHHi
n iRn uHocr i .

f lprnnirxa 3 BraxnaA cyrr€Bhx o6niKoBr4x noniTr4K Ta cyAx(eHb,
B qi i  Qiuaucoai f i  se i rF iocr i  4orpraruyoanvcn rvx cannnx o6nixoaHx nonir1ax i  ivrero4ie o6qucreHui l ,  sx i  e  ocraHHi i
p ivHirZ $ i raHcosi f i  ta i rHocrr .

o6nixoaoro no,nirvrxoro xpe4r.rrnoi cnirxr BcraHoB,neHo MeNi cvrre so cri ana..



oHpeMHX o6'exr ie o6aixy,  u-{o Hanexarb 4o axrra ie, :o6os 'n:aHu ra B,nacHot-o xani rany cni rxr , t  -  5  % ni4cyrvrxy
acix  axrmsia,  ro6oa's:aHu i  enacHoro xani rany e i4noai4Ho.  Br , rxopncroayBarh qto oqi r ixy n i4 vac cKnaAaHHF

QiHancoeoi  se i rnocr i  ra npr iHnrrn p i iueHnn u1o4o 4oqinuHocr i  lacrocyeaHHn MCQ3. -  4nn craref i  6arancy
- 3 Yo ai gcyn ra n i4cyrvrxy 6an a Hcy;

4nn crarefi 3eiry npo QiuaHcoai pe3ynbrarh -58/oaigaara,nuroi cyMrl Bt4Tpar.

4rn crareil 3eiry npo pyx rpotuoBhx xoLurie 5% ,lHcroro pyxy f pol"rloBilx xoLurie ei4 onepaqirZuoi 4inruuocri;
4nn craref t  3ai ry  npo:nniur  y  B,nacHoMy xanirani  -5%eigcyMr4 B,nacHoro xani rary.

Ilprannirxa 3.1 OcHoeh oL{iHKl4, 3acrocoBaHi ni4 Ltac cKnaAaHHfl eixaxcoeol
ssirHocri .

3.1.1 <DinaHcoBi  aKrhBh

MCO3 g <OiHaHcoei incrpynneHrr)) npoqeHrx E$exrraena craBKa si4corxa

f lpoqeHrHi  AoxoAt l  i  npoqenr i  Bhrparh  B143Harcrbc f l  y  npra6yrxy  a6o a6rarxy  3  BhKophcraHHnM MeroAy e$exruauoro
e i4corxa .  E$exr l taHa c raBKa a i4corxa  -  L le  c raBKa,3a RKoro  po3paxyHKoBi  nnaf i6yrH i  rpouoa i  ev tnnatn  a6o
HaAXoAXeHHR npor f f roM ov ixydaHoro  repnn iuy  4 i i  S iuancoaoro  iuc rpynreHra  AhcKoHTVrorbcg r6 \ tHo Ao:
-  Banoeo i  6anaHcoso i  aaprocr i  Q i r - ra r . rcoaoro  axr ray ;  a6o
-  a M o p r n a o e a H o i e a p r o c r i Q i H a H c o a o r o g o 6 o e ' n r a H H r .

f lp r  poepaxyrxy  eQexr raHo i  c taex i l  a i4corxa  4nn QiHancoeux iHcrpynner j r ia ,  nx i  He €  KpeAhrHo-aueq iHeurmN
aKrhBaMf i  np i l  nepBlcHoMy B l .13HaHHi ,  xpe4r rHa cn inxa  oq iHroe na i l6y ru i  rpouoe i  noroHt4  3  ypaxyBaHHnnn ac ix
HOHrpaKrHt4X ymoa QiuaHcosnx  iHcrpynneHr ie .  ane r - re  ov ixyeau i  xpe4r , r rn i  z6urx t r , .

'  Po :paxyr - rox  eQexr raaHoi  npoqeHrHoi  c raeKh BK,nrcqa€ B l rparv l  Ha onepaq i i ,  a  raKox B i lHaropoAh icynnra ,
arn laqeu i  a6o orpnmaui ,  sx i  e  Hee i4 'emHorc  qacr i lHoro  eQex l , rauo i  c raBHi l  a i4corxa .  BNrpa la  Ha npoBeAeHHf f
onepaL l i i  BH, f l roL la to rb  4o4arxoe i  B t rparv ,  u4o 6ernocepe4uuo e i4uocFrbc f f  Ao  npr46aHHn a6o ornycxy  Qi r - raHcoeoro
aKruBy v ra  Q iHaucoeoro  go6oa 'RsaHHn.  Kpe4r rHa cn inxa  ue  orphMy€ n iHxnx  AoAarHoBt4x  ro r - ropap ie  ra  AoAarxoBt4x
xon ic i f rn rax :6op ia ,  nx i  e  nea i4 'eMHoto  qacr f iHorc  e$exr rauo i  c raexra  e i4corxa ,  Bhrpar  Ha onepaq l i  ra  ec ix  iHrJ r , tx
npena i f i  v t l  4ncxoHr ia ,  ronry  eSexr i lBHa c raBKa e i4corxa  4op ieHroe Horu iuaruHi f i  c raar l i ,  ro6ro  r i i l ,  tqo  B143HaL{eHa

AoroBopoM.3a ymoen e i4cyrHocr i  AoAarKoBhx roHopap ia  ra  AoAarKoBrax  xoru ic i i l s rax :6op ie ,  cnnaqeurx  a6o
orp i lMaHhx c ropoHaMh HoHTpaKry ,  nx i  e  uea i4 'emHorc  qacrhHorc  eSexrneHoi  c raex i l  e i4corxa .  ahrpar  Ha onepaq i i  ra
ac ix  iF iLUhx npenn i f i  vn  4 rcxor r ie ,  po3paxoBaHa sa  Qopnnynoto  BCA ( lRR)  -  raK,  gR noroHh rpou loBhx Kor r1 lB  Bt4HhKarcrb
repea p ieHi  aa  rpnoan ic r rc  nporu t iNxr  vacy  a6o ix  ruoNHa npeAcraBhn4 pFAoM noroKtB rpo txoBl4x  xo lu r io ,  u1o
BhHi lKarc rb  3  oAHaKoBoto  nep io4rvHic r rc  4op iaHrce  Hou iuaruHi i  c rasu i .

Annopru:oeaxa eapricru i  eanoea 6araHcoea oapricru

<<Amopr r loeana co6 ioapr ic ru  Q inaHcoBoro  aKrHBy) )  -  cyMa,3a f iHo lo  $ iuaucoera i l  ax rua  oq iHrcerucn n i4  vac
nepBicHoro  Br3HaHHf l  3  B i lpaxyBaHHf lM nora tueHHn ocuoeuo i  cynnr ,  i  r  4o4aeasHnnn a6o BrpaxyBaHHf i ru  naxonnqeuo i
a t ' roprn :aq l i  6y4u-nxo i  p i :Hr , rL1 i  nn ix  nepa lcHoro  aapr ic r ro  ra  eapr ic r ro  np i l  norauJeHHi  (o i4xopraroeano i ,  y  B i lnaAKy

Qi raHcoeux axrne ia .  i :  ypaxyaaHnf lM pe3epBy n i4 :6 r , r rx r . r ) ,  Bh3HaqeHa 3a MeroAoM eSexrnaHoro  a i4corxa .
(Ba,noBa 6anaHcoea aapricru $iHancoeoro aKTrBy>, r.r .1o oqiHroerbca 3a aMoprr43oBanoro eapricrto, - qe

aMopr t43oBaHa oapr ic ru  Q iHaHcoeoro  aKrhBy Ao Hopr4 fyBaHHf l  Ha Benr , rL {14Hy or l iHovnoro  pe3epBy n ig  z6vr t<u .
Poapaxynox npoqeHrHhx goxo,qia ra Bhrpar

f lpn po:paxyHKy npoqeHTHoro AoxoAy i  erarpar eQexrraHa craBKa ei4corxa 3acrocoBy€rbcfl  Ao Be,ni lLu4rif i  saroaoi

6araHcoeo i  aaprocr i  aKThBy (xonr  axr re  He €  KpeAi l rHo-eueq iHeHrm)  a6o anrop l , r toeaHoi  aaprocr i :o6oe 'sgaHHR.

OAr- iax  ra  Q iHaHcoerMi l  aKr raBaMh.  nx i  c ranr  KpeAhrHo-3Heq iHeHrmr  n icnn nepa icHoro  Bh3HaHHF,  npor leHrur f i  4ox i4
p03paxoBy€rbc f l  3a  AonoMoroo 3acrocyaaHun e$exrneHoi  c raexh e i4corxa  4o  aMopr t43oBaHoi  Baproc l i  Q iHaucoeoro



aHrtlBy Llepe3 OopMyBaHHfl l0[% pe3epBy 3a6e3nel{eHHfi noxpr4rrf l  Brpar BiAnoBi4Ho 4o f locraHoer4 Ne14 r-ra cynny
HapaxoBaHhx npoqeHr ia .  f l xqo  QiHaucoehf i  ax rhe  6 inurue  He €  KpeAi lTHo-aHer l iueHrna,  To  po3paxyHoK npoqeHTHoro

AoxoAy 3HoBy npoBoAhrbc f f  ua  ocsoa i  eanoso i  6anaHcoeo i  eaprocr i  aKrhBy.  KaaoaQixaq in  -  Q inaxcoe i  axr4eh
f lpn  nepa icuonay er lHaHHi$ iHaHcoera f i  ax r ro  xnacrs ixyerucR qx taun i , ,u4o oq iHrceruc f i  3a  aMoprh3oBaHorc  Bap1c1o,
3a  cnpaBeAnraorc  aapr ic r ro  qepe3 inura i l  cyxynnu i l  gox ig  a6o sa  cnpaBeAnhBorc  oapr ic ro , :  a i4o6paxeHunn
pe3ynbrary  nepeoq iHxn y  npn6yrxy  a6o a6rarxy .

o iHaHcoaHi  axrua  oq iu rc€rbcn 3a  aMoprh3oBaHorc  eapr ic r rc  r inuxra  y  BhnaAKy,  nxr4o  e iH e i4nos i4ae o6onn
HhxqeHaBeAeHi lM yMoBann i  He x racuQixoeaHra i  nx  oL l iu rceaHuf i  aa  cnpaeeAlv lBoto  aapr ic r rc ,  a  e i4o6paxeHHnrur
pe3ynbrary  nepeoq iuxr  y  npr6yrxy  a6o z6r r , tuy :
*  a iH y rpr ' r i v ry€Tbcf l  B  paMKax 6 !aHec-nno4er i ,  nneroo nxo i  e  y rpra iuaHHn axr r4e ie  Anf l  o rphMaHnn nepe46aven l rx

AoroBopoM rpou loBr4x  norox is :  i
-  noro  4oroe ipHi  yMoBh nepe46a ' ra rorb  B l , tH !4KHeHHf l  y  BcraHoBneu i  repmiHn rpo tuoBt4x  norox is ,  Rr i  RenRtoru  co6oro
Bhnnary  814K,4 toL tHo ocHoaHoi  cynrm i  npor4eHr ie  (SPPI )  Ha HenofaueHy qacrhHy ocHoeuo i  cymr ,
Bc i  iuLu i  Q iHaHcoe i  axn4Bu xnaoa$ ixyrorucR nx  oq iu rceaHi  :a  cnpaBe4nhBorc  eapr ic r rc ,  s  e i4o6paxenHf iM pe3ynbrary
nepeoq iuxr  y  npn6yrxy  a6o :6 r , r rxy .

Kp im roro  npra  nepe icHoMy Bt43HaHHi  xpe4nrHa cn i rxa  moxe ua  enar+ l l } ,  po3cy4 xnaoaQixyear r ,6ea npaea
no4a luLuo i  nepexrac laQixaq i i ,  Q iHancoe i l i l  ax rhe ,  nxra f i  e i4noa i4ae xprarep i f lM Anf r  o r l iux r , r  3a  aMopr r430BaHo1g
aapr ic r rc  a6o ra  cnpaeeAnHBolo  eapr ic r to  vepea iHu. r r . r f i  cyxynnra f i  4ox i4 ,  nx  o r l in roaaHra f i  3a  cnpaBeAnf iBoo Bapr ic lo ,
a  e i4o6pax<eHHFM pe3ynbrary  nepeoL{ inxra  y  npra6yrxy  a6o z6nrxy ,  f fKu lo  qe  Ao3Bonhrb  ycyHy l4  a6o gHa,1Ho

3MeH[ ! r4 rh  o6n ixoay  Heo i4noa i4n ic rb ,  FKa BVHVR^a 6  e  iHu. ionry  B i lnaAHy.

f l i4  uac  cKnaAaHHf l  $ iHancoao i - :s i rHocr i  4nn xnacraQixaq i i  xpe4r r ia  3a  c rpoKaMh KpeA[ rHa cn t ,nHa:
-  B 1 4 K o p t 4 c r o B y € Q a x r r a v H r a i r e p r v r i H n o r a L U e H H f i x p e 4 n r i e ;
-  o6oB 'F3KoBo e i4o6paxae AoBrocrpoKoe i  xpe4rar r  no  qacrhHax y  poap ia i  c rpoKV noraueHHf l  r - re  6 inuue

ABaHaAqnrh  ru t i cnq ie  n icnr  4ar r  6a laHcy ra  qepe3 6 inuuL s ix  ABaHaAqFrb  nn icnq ie  n icnn ga tu  6anaHcv.
oqiHxa roro, LIH e nepe46aveni 4oroeopoM rpouroBi noroxr4 BHKnroLrHo Bhnrarolo ocHogr{oi cyMH Ta npor. leHria
p ,nn  q ine i l  4aHoi  o r l inx r  (ocHoBHa cyMa)  Bh3Haqa€rbc f l  f iK  cnpaBeAnrea eapr ic ru  Q iHaucoaoro  aKrhBy npr  f io ro
nepeicHonay si lgHaHFri <<f1poL{euru> B143Halraprbcn nx ai4uxo4yBaHHr :a eapricru rpourefi  y qaci,3a xpegwauil  ptrznt<
u l o A o o c H o B H o l  c y M h ' u { o 3 a n h u a € r b c s H e n o r a u e H o r c n p o r F r o M n e B H o r o n e p i o 4 y q a c y , r a 3 a i H L l i  o c H o s H i  p w l u t < u i
Bhrparh '  nos 'nsaHi  3  HpeAhryBaHusrvr  (Hanpraxna1,p t43r4 ln ixa i4Hocr i  ra  a4nn iH ic rparneHi  e r rpar ra ) ,  a  raxox  Mapxy
npu6yrxy. f l  epexnaoaQixaqin

KnaorQixaq in  Q iHaHcoarax  axr i le ie  n icnn  nepe icHoro  Bh3HaHHr  se  ann iuperbc f l ,  raK Rx e ,nacrha i  o6naexenHn u1o4o
rocnoAapcbKoi  4 innuHocr i  xpe4r , t rHo i  cn i rx t t  He Ao3BonRtoru :A, r i r - l tosar i l  cBo lo  6 i ruec- lno4e lu  r  ynpaa l iuun

QiHaHcoaraAnr  aKrhBaMi l .  KnacraQixaq in  Q iHaHcosrax  go6oe 'REaHu n icnn nepa icHoro  Bf i3HaHHf l  He nrAnf f rae  Enn iH i .
Flpnn rueuuR BH3HaHHfl <DiHancosi aRTrl,BA

Cnncau HR

l {pe4nru  n i4nnraoru  cnhcaHHro (vacrxooo. rN noeHic r to ) ,  xo , t r  Her raae o6 ipyHroBaHHX ou ixyoauu u toAo ix
B iAu lKoAyBaHun.  f i x  npaeNno,  y raKhx B i lnaAKax Kpe4rarHa cn inxa  ehgHaqa€,  u - {o  y  n03hLra ,4bHi lHa HeMae aKTi lB iB  q14

AX{epen AoxoAy, u-lo Mo}l{yrb reHepyBarh rpouoai noroK14 e o6cnrl.  AocrarHboMy AnR no[aujeHHR cyM
:a6oproaaHocr i .  u - {o  n i4 ln raoru  cnhcaHHrc .  O4Hax KpeAhrHa cn i rxa  iuoxe npoAoBXyBar ra  a4 i f i cHrooar r  A iRnuu ic ru ,
cnpnMoBaHy Ha c r f i rHeHHF aa6oproaaHocr i  3a  cnr lcaHhMh QiuaHcoanura  aKThBaMh ar i4uo r  no l i t xxoro
B rArlr KOAyBa H Hn CyM, H a,n exH r.1 x Ao n o ra ueH HF.

Mo4rQixaq in  Q iHancosrx  axr re is  i  $ iHaHcoeNx 3060B ' f l3aHb .F inaHcoe i

ARTNBN

Fxu- to  y t tnos t ' r  Q iHaHcouoro  aKThBy g t t t t iH torc rucR.  Kpe4rarHa cn inxa  oq i r - loe .  v ra  a i4p i rHnrcTbcr  3HaqHo rpoLroe i  noroH14
3a raKt lM r r , ro4NQixooaHi lM aKr i lBoM.  f lKUlo  rpou ioB i  noroxra  e i4p i :Hr roruc f l  3HaL{Ho (nsHa,1Ha rv ro4rQixaq in  ynnoe>) ,  ro
BBax<a€rbc f l '  u - {o  c rpoK 4 i i  npaa r - ra  nepe46aveHi  4oroaoponn rpouoa i  nororc4  aa  nepa icHnnn $ iHaHcoerann aKr i lBoM
3aKiHqhBcf f  V  quov ty  B i lnaAKy Bh3HaHHF nepe icHoro  $ i raucoooro  aKrhBy npHnhHf le rbca ,  a  uoen i ' r  d iHaHcoehf i  ax rhe
BH3Ha€rbcF o  o6a ixy  3a  cnpaBeAnraeoto  aapr ic r ro .3na in r , r  BenvqvHh rpou. loB14x norox ia  ta  i cHyrovrmr  g iuaHcoarmr

aKThBaMh a6o QiHaucoemAAi l  lo6os 'R3aHuf lmr  He BBaxaorucn nno4raQixaL{ i€ ro  yMoB,  FKLL l ,o  BoH14 €  Hacnr .qKoM
noTor-rH14x yMoB AOrOBOpy.



Kpe4nrua cn i rxa  a4 i i l cHne x inux icHyra  nx icHy or4 iHxy  ro ro ,  v r  e  nno4r$ ixaL l in  ymoa guaqHorc ,  ro6ro  v r  e i4p i :Hnrcrucn
3HaqHo noroKl4  rpo luoBl4x  xour ie :a  nepe icHrm $ iHaHcoarnn aKrhBoM i  noroxu rpou loB14x xou: r ia :a  ruo4ra$ ixoBaHhM
aKr laBoM a6o $ iuaHcoBi lM aKrhBoM.  u1o f io ro  gaA iF{ha .  Kpe4rar r - ra  cn inxa :4 i f i curce  x inux icsy  ra  f iHrcHy or l iHxy  na
npeAMer :uavyu4ocr i  nno4raSixaq i i yn toa ,  auan isy tovr  nx icn i  Saxropra ,  x inux icu i  Qaxropra  icyxynHrar i  e$exrnx icHrax  i
x i lux icHnx $axrop io  f fxu lo  noroxr  rpo l l JoBhx xoLur ie  3HaqHo a i4p i :Hnrorucn,  ro  BBaxa€TbcF,  u - {o  c rpox  4 i i  npaB Ha
nepe46aveHi  AoroBopoM rpouon i  noroKr4  aa  nepe icHrm S iHaHcoeuru  aKrHBoM aax iHqhacR.
f fxu1o rpouoe i  noroxr :a  n lo4ra$ ixoBaHhM aKThBoM,  or l i r roeaunn 3a  aMopl43oBaHoto  Bap lc r ro ,  ue  a igp iaunrc rucn
3HaqHo,  ro  raKa ru to4 t ' tQ ixaq in  yMoB He nph3Bo4 l4rb  Ao nphnHHeHHf l  Bh3HaHHR Qiuancoeoro  aHr r4By.  v  quovry  B i lnaAKy
Kpe4r rHa cn i , rxa  nepepaxoBy€ BanoBy 6anaHcoey oapr ic ru  $ iuaHcoeoro  aKrhBy i  ehgHae cyMy Kop14ryBaHHR saaoeo i
6arascoeol eaprocri  nx npr6yrox a6o E6nrox ei4 nno4r.r$ixaqi i  a npra6yrKy Lth a6rarxy. f lKt4o raKa nno4r,rQixaqin
o6yntoeneua QiHaHcosrnau rpyAHou{aMh no3r4qanbHhKa,  ro  e i4noe i4u i  npra6yrox  a6o:6urox  e i4o6paxarorucR a
cxna4 i  a6r rx ie  a i4  snreHueHHF Kop l4cHocr i .  B  iHurx  BhnaAKax e i4nos i4n i  npra6yrox  a6o a6r rox  e i4o6paxarcrucn e
cHnaAr  n  poqeHTH 14X /qOXOA|B.

B pamxax 4 innuHocr i  r  ynpaa l iHHn KpeArrH i lM ph3 l4KoM Kpe4r rHa cn i , rxa  nepern f iAa€ yMoBr4  KpeAhrB qneHa11 ,  nx i
Marcrb QiuaHcoai rpy4Hoqi. f lxu-lo Kpe4rarHa cnirxa nnaHy€ zr,r iuul, t  yMoBlr QiHaHcoeoro aKTilByraKilM qi lHoM, ulo
4aua au iHa np i l3BeAe Ao npoqeHHF qacrhHr .4  i cHytovux  rporuoBhx norox ie ,  nepe46aveHrax  AoroBopoM,  To qacrhHa
aKrhBy cnhcy€rbc f i  Ao  npoBeAeHHn oq iHxr  Ha npeAMer  eHavyu locr i  nno4r , rQ ixaq i i  ynoe.  B  perynurar i ,  i l ruoe ipno,
Be 'nhr l i lHa  nepe46aveurx  40 foBopoM peurh  rpouroshx  norox ia ,  f lK r  Ha MoMeHr  mo4rae ixaq i i  npoAoB;xyrorb
Bh3HaBarhcR:a  nepe icunvr  Q inaHcoeraru  aKThBoM,6y4e exa lear ieHTHolo  eenhqhHi  Hoanx ruo4r , t  $ ixogar i f i x  rpo t rJoBhx
noroHiB 3a  AofoBopoM.

3nneHu:euHn xopracHgcr i  -  <DiHaHcoe i  aKThBH

MCO3 3  aan iHoe MoAenb (noHeceHhx t6urx ie ) ,  u - lo  Bhxop l , i c roBy€rbc f l  e  MCEO 35,  ua  rv ro4enu <ov ixyeaunx
KpeAhrH14x :6 i l rx ie ) ) ,  K .n toqoBhM nphHr l i lnoM nxo i  e  cBo€qacHe e i406paxenHF noKpau- leHHn a60 nor ipueHHn
xpe4r ruo i  nxocr i  $ iHaHcoenx iucrpyn eHr ie  3  BpaxyBaHHRM HaKontaqeuo i  i c ropuvuo i  insoprv rar - r , i i ,  renep iu . r r - ruo i
curyaq i i  ra  o6 ipyHrooanhx nporHo3ax naaf i6yrH ix  no4 i i l  ra  eKouoru ivurx  ymoe.

HoBa MoAenb 3MeHL] . leHHF xopncnocr i  3acrocoBy€rbcn 40  $ iHancoer , rx  iHcrpynneHr ia ,  Rxr  ou iHro1prucn sa
aMoprh3oBaHorc  oapr ic r to .

Pe:epar  n i4  ov ixyeaHi  xpe4r ' r rH i  s6u txu  B l43Halorbcn e  cyn i ,  uqo 4op ianroe a6o ov ixyaanhM KpeAhrH14ru :6r , r rxann sa  12
mlcnq ia ,  a6o ov ixyaaHi lM KpeAhrH14m g6r rxam 3a Becb c rpox  4 i i  iHcrpyrueHra  4rn  QiuaHcoanx iucrpyueHr ia ,  3a  nxhA 14
6yno onnareHo cyr r€8e s6 inuuJeF lHr  KpeAhrHofo  pv l3v l l y .Ov ixyeaHi  xpe4rarH i  z6vr rxu3a Becb c rpox4 i i  iuc rpynaeHra
- qe ovixyoaHi xpe4r'rrHi s6tatxv1, u-lo BhH14Karctu aHacni4ox ycix nro>xnnenx nogih 4e$orry nporf lroM ycboro
oqrKyBaHoro  c rpoKy 4 i i  Q iuaHcoaoro  iHcrpynneura ,  ro4 l  nx  ov ixyaaHi  xpe4r rn i  z6r4 txu  aa  12  v r icnq ia  c raHoB,nRrb
Ba} (nhBy qacrhHy o t l lKyBaHi lx  KpeAhrHhx a6hrx ie ,  u - \o  B t4Hi lKarc ru  eHacr i4ox  no4 i i l  4e$onry ,  Moxn i lBhx  npornrom lZ
micrq ia  n icnn se i rHo i  aar i l .

Oq iHxa ov ixyeaurx  KpeArrHr4x  s6hrx ie

MCa3 ( IF l ]S)  3  eh^  arae ,  u1o6 Kpe4rarua  cn i rxa  Bh3HaBa,na pe3epB n14 ov ixyaan i  xpe4rar r l i  g6r l run  3a  Bc iMa cBo iM14
6oproeraru t r  Q iHaHcoomnnra  aKThBaMh.  Perepe po3paxoBy€Tbcn Ha ocHoBi  ov ixyaaunx KpeAf iTHr4x  s6rarx is ,  noB 'F3aHhx
: t ' tmoaipuicro 4eSonry nporffroM HacrynHHX ABaHaAqflTi l  nnicnr-t, ie, f iKU-{o He ei46ynocn icrorHoro a6inuurensn
KpeAhrHofo  p t '43 t4Ky 3  MoMeHry  Bt13HaHHf f  Q iHaHcoaoro  lHcrpynaeHry ;  B  ocraHHboMy B i lnaAKy pe3epB po3paxoByerbcg
Ha ocuoa i  o ' l i xyeaurx  KpeArrHt lx  r6hrx ia  3a  Becb repnn iH xhr rF  aKr i lBy .  f l xu1o QiHaucoor , r f i  ax r rae  e i4non i4ae
Bi l3HaqeHHrc  npn46aHoro  a6o c reopenoro  HpeAhrHo- :neq iHeHoro  Qi r - raHcoeoro  aKrhBy,  pe3epB p03paxoByerbcn Ha
ocHoe i  rmiHu ov ixyaaHhx KpeAhrHhx a6hrx is  3a  Becb repn^ iH x r4TrF aKrh tsy .

! , rn  q i , re f r  QopnnyaaHHn pe3epBy n i4  ov ixyaaHi  xpe4rarH l  z6v t t t<u  4e6 i ropcuxa aa6oproaaHic ru , r .neHia  Kpe4r rHo i
cn t rKr4 '  ega,4exHoct i  o i4 :miura  KpeAhrHoro  pv3 t4 ty ,  por4 innerucn sa  3  Erann.  Ha nepuonnyeran i
Kpe4r r ra  cn i ,nxa  oq iHrc€  KpeAhrocnpouoxHic ru  ra  KpeAi l rH14u p l rz rax  KoxHoro  noreuL l i i lHoro  no3rqa, r tbHhKa v
e i4noa i4uocr i  4o  l lonoNeHHt  npo QiHaHcoa i  nocnyrh .  f l xu1o xpe4r , r tuv t i l  pnzuv  Ha Aary  Br43HaHHF S iHaucoeoro
aKrh tsy  oq iuer - i la i  Rx  t - t t ' l l ux l .4 i  a6o cepe4n i f i ,  Kpe4rarHa cn inxa  Sopnty€  pe3epB n i4  ov ixyear - r i t6wxu o i4noe i4no 4o
s14r  o r  nocraHoBa N914 e  poann ip i  0 ,15  a i4corxa

Ha 4pyronny  ra  rperboMy eran i  Kpe4r . r rua  cn i rxa ,  a i4noe iAHo 4o 3axoHy Vxpa inr  < f lpo  xpe4raru i  cn i rxm> (aan i  no
reKcry  -  ocHoeHhi l  saNoFl ) ,  B  nopnAHy,  nepe46aveHoMy HopMarr lBHhM14 B14MoraMh ra  BHyrp i luHrMr4 AoKyMeHTaMi l ,
na  nocr i i l  H  i f i  ocHoe i  :4 i t i c l loe  nnoHi ropn Hr  KpeAi lTHoro  noprQenn Ha n  peAMer  3MeH [ueHHf f  xopncuocr i  (sHe l l iHeHHn) .



Bi4noa i4uo 40  B l '4Mor  f loc raHosa Ne14,  xpe4r rHa cn i rxa  Qopru iye  pe :epe sa6egne. reHHf l  noHpr4r rs  Brpar  B  nopf lAKy,
nepe46aveuonay n  6  Poa4 iny  V l  aasHa ' ieHoro  Poanopn4)KeHHF.  cneq iar iaoaaHe nporpaMHe aa6egne.JeHHn
po3paxoBy€AHl  npocrpoqeuun,  xnacrS ixye  xpe4r la  aa  p ienrnnr  npocrpoLreHHf l  ra  po3paxoeye Heo6x i4nurZ pesepa
aBroMarrqHo Taxox  KpeAhrHa cn i l xa  y  cx la4 i  perepBy noKp14r rn  Brpar  eopMy€ pe3epB Ha HapaxoBaHi  ane
Hecnna,JeHi  npoqeHr i l  e i4noa i4Ho Ao Bt4Mor  f toc raHoBa Na14
3Ha.{He e6inuuleFtHn KpeAhrHoro pt43t4Ky

[1pn er lHaveHHi  ro ro ,  L {H Ma€ nn icqe auavue s6 i ,nuureHHF KpeALl rHof  o  p t43voy  aa  QinaHcoernn incrpymeHroM 3
MoMeHry  taoro  nepa icuoro  th3HaHHn,  Kpe4r rna  cn i rxa  po :un4ae o6rpyHroBaHy in i4 raep4xyaaHy inQopruar4 i ro ,
aKTyanbHy i4ocrynHy 6ea Ha4nn ipHv lxBt4rpar  a6o:ycunu,  BHntoqaoqh nx  x i , rux icHy,  rax  inx icuy  iHQopruaq i ro ,  a  raKox
asan ia '  gacHoeauhf i  ua  ic ropuvHorv iy  4oca i4 i  Kpe4rarHo i  cn insu ,or l iHq i  nxocr i  KpeAi l ry  i  nporHoaHi rZ  iuQopruar l i i .
Kpe4rarua cninxa a nepluy qepry BhFBnffe'un eig6ynocn 3HaqHe E6inuLrensn KpeAurHoro pu3voy4nn no:rr-1ir.r ,  u1o
3a3Haprb  KpeAhrHoro  pv3 t t \y ,  u .n f l xoM nop ieHnuHn:  f innoe ipHocr i  4eQonry  3a  peuJTy Bcboro  c rpoKy A i i  O iHaHcoBoro
iHcrpyn'teHra craHoM Ha aeiruy 4ary; i  f innoeipuocri 4eQonry 3a peury Bcboro crpoKy, po3paxoBaHoi uqo4o r.aHoro
MoMeHryqacyraB i l3HaL{eHoinpunepa icHoMyBt43HaHHino: raq i i ,u lo3a3HarcrbKpeAr4rHoro  

pv t3 t4oy .p iBHi  KpeAhrHoro
ph314Ry

Kpe4nrHa cn inxa  poano4 inne xoxry  no t r . lq i rc ,  u - \o  3a3Ha€ HpeAhrHoro  pr43 loy ,nn ix  p ioHnun KpeAhrHoro  p i l3 r4Ky Ha
ocHoei pirnrax 4aHfix'  nxi ehaHa'lator6cn A fr npofHo3yBaH Hn pv3r4.y 4e$onry, a raKox r.! .r f lxoM 3acrocyBaHHF
eKcneprHoro cyAXeHHfl u4oAo KpeAHry. Kpe4rarHa cnirxa erxophcroBy€ 4aHi pieHi HpeAhrHoro pt43L46y AnA
Bhf iB ' r leHHf l  3HaL lHoro  s6 inuLUeHHn KpeAhrHofo  pu3ncy  e i4noe i4Ho 4o MCe3 3 .  p ieHi  KpeAhrHoro  p t43 t41y
B/3HaL larc rbc f i  3  thKop14craHHf lM nx ics rx  ra  x i lux icHrx  Qaxrop ia ,  nx i  axa :y rc rs  Ha ph3hK Aeeonry .
Kox{Ha no:nq in ,  qq  3a3Ha€ KpeAhrHofo  pr /3hKy e i4uocr rucn  Ao neBHoro  p iBHn KpeAhrHoro  pr43 l4Ky Ha Aary
nepBrcHoro  Bh3HaHHf i  Ha ocuoe i  uaneHoi  inQopnnaq i i  npo n03hqanbHrxa.  f loarq i i ,  u1o  saaHarcrb  KpeAHrHor  o  pv13r4qy ,
n i44arc rucn nocr i i lHonny mou i roprury '  u - {o  Moxe npr43Becrh  Ao nepeHeceHHn nosrq i i  ua  iHr -u rara  p ieeHu Kpep, i l rHofo
pt43r4Ky.

BhgHa,{eH F{R 3 Hart Horo 3pocraHHr KpeAhrHoro p,t3v$y

Kpe4ra tHoro  cn inxo lo  poapo6neno nnero4onor i rc  o r -1 iHxra ,  u - lo  BKr roLra€ n i4x i4  na  ocHoa i  xoe$ iq ieura  E6hrxoeocr i
KpeAHr iB  Un MeroAonor in  y : ro4xeua :  aHyrp iun iM npoL{ecoM ynpaBrrHHF KpeAhrHhM ph314KoM Kpe4rarHo i  cn i ,qxr .
Taxox  KpeAhrHa cn inxa  o i4oxpeMnrc€ gnr iHn e  p t3v ly  HacraHHf l  4eQonry  a i4 :min  e  iF {ur4x  qhHHhKax oq igyBaHhx
KpeAi lTHhX:6hrx ia  ra  BpaxoBy€ uaee4eHi  H l4xLre  uvHHt4KI4  n i4  VaC BhKoHaHHF Oqiux l r :
-  3MiHy B pr l3 t  Hy  HacraHHf f  4eQol ry  3  MoMeHTy nepBtcHoro  Bh3HaHHf l :
-  ov ixyaann i  c rpox  4 i i  Q iHaucoeoro  iuc rpynneura ;  a  raKox
- o6rpyHroaaHo Heo6xi4Hy ra ni4reep4xyaaHy iHQoprvraqirc,:4arHy BnnvlHyrr4 Ha HpeAr4rH14 i , t  pnznx,qo moxe 6yrN

o4epxaHa 6et  na4nn ipHrax  Bhrpar  a6o :yc rnu  c raHoM Ha 38t rHy Aary .

[pot 'uoei Koulrh ra ix exeisa,r lenrr. [pouloai xou-rrh ra ix exeisareHTh BK,rloqarcTb 3a,nhlur{r4 Kor.urB y xaci ra Ha
6aHx iscux i l x  paxyHKax a  naq iouanuu i i l  ea ,nrc r i ,  a  raKox Ko lur r  Ha Aeno3hrHl4x  paxyHxax a  6auxax  (Ha B i lMory)  Ta
6aHx iecux i  Aen03hrh  Ao 3-x  n r icnq ia ,  xoporxocrpoxoe i  e r . , rcoxon ixe i4 r - r i  S iHaucoe i  iHaec laq i i ,  nx i  e inuHo
KoHBepry forbcn y  neeHi  cy iu r  rpouef i  i xapaxreprsyrc rbcn  He3Har lHrM pr43hKoM:nn iHra  eaprocr i ,  qo  rv roxyru  6yru
BhRop14craHlAnR noroqH14x onepaq i f i  tpo t roB i  KoL l l r i l  ra  i x  exa isa ,neHrra  o6n ixoayrorbc f f  ra  e i4o6paxeu i  e  sa i rHocr i
3a  aMoprh30Banorc  aapr ic r rc .

l sua  noroqsa 4e6 i ropcuxa sa6oproean ic ru .  ! ,o  iHLuo i  noroqHoi  4e6 i ropcuxo i  sa6oproeaHocr i  xpe4r rua  cn inxa
e i4nocr ru  6yga-nuy  sa6oprosaHic ru .  xp i ru  r6op ie ,  no4arx io  ra  o6oe 'RExoehx n ,narex iB ,  B  MoMeHr  B14H14KHeHHF
rophAt lqHoro  npaBa Ha orphMaHHf f  nnarex ia  3a  raKorc  ea6oproeaHic ro ,3  metop noxphr rn  BTpar  3a  iHLUoro
4e6 i ropcuxoro  aa6oproaaHic lo  y  pas i  B t4Hl4KHeHHf l  p r43 t l t y  HenoBepHeHHf f ,  KpeAhrHa cn i rxa  $opnnye pe3epB
cyt t ' tH ieHrax  6opr ia  Benrqrsa  pe3epBy cynnHiaHrx  6opr ia  e raaHaqa€rbcF o i4noa i4Ho 4o o6a ixoeo i  nor i rnxr  Kpe4rarHo i
cn i ' rx t ' t  Cyn ' ra  cQopnroBaHoro  pe3epBy cyruHieHrx  6opr is  r - ra  4ary  6a , raucy  He Moxe nepeBhqyBar i l  3a fanbHy cyMy
iHu lo i  4e6 i ropcuxo i :a6oproeaHocr i .  Kpe4rarHa cn inxa  uapaxoBye neHo,  u1o4o nxo i  e  p iueHHn cyAy 13  oAHoqacHf lM
$opnnyeaHr- rnM pe3epBy y  poan ip i  Hapaxoaauo i  neHl ,  rax  Rx aneeHeHicrb  u loAo orphMaHHf l  raxrx4oxo4 iB B143Ha€rbc f f
n i A  q a c  i x  o r o m m a H H n .



3.1.2 Oixaxcoei ixeecrrar.li l
KpeAi l rHa cninxa n i4 eac cK.naAaHHn QiHaHcoaoi  sa i rHocr i  o i4Hocrrs 4o Qiuancoar, rx  iuaecrrq i rZ Aeno3hr4 e 6aHxax,
o l {C'  nai loai  EHecKh e oKC QiHaHcoei  iHeecrraqi i  o6nixoeyrorocn ra a i4o6paxa}orbcs y sai rHocr i  3a aMopl43oBaHoo
aapr icr to ' , [ ,oerocrpoxoei  $ iHancoai  i r iaecl , r r - r , i i  ( luLui  QiuaHcoei  ineecrurq i i )  -  qe iuaecrraqi r  4o xani rania iHLur, rx
ycraHoB (nai loei  BHecKf i  a  o6 'e4uaHy KpeAhrHy cninxy) ,  nx i  He e acoqir , roeaHu r ,avr  a6o4ovipni rvrr+,  o6nixoevorucn ga
aMoprrl3oBa Horc eapricrto^

3.1.3 OcHoeHi saco6h ra HeMarepianbHi axtueu
ocHoaHi  Eaco1u ra  HeMarep ianuHi  axrher  o6n ixoeyrc rbc l  3a  nepa icHoro  (nepeoq iuegoro)  eapr ic r ,o  A  iF ryc
HaHonhqeHa amopr raaq in  ra  z6nrxu  e i4  eneq iHenHf f ,  3a  Haf iBHocr i .  Burparn  Ha peMoHr  ra  rexHi . {He o6cnyroeyeaHnn
o c H o B H 1 4 x : a c o 6 i e  B h 3 H a | o T b c f l  B l 4 T p a r a M h  n o  n a i p i  i x  B 1 4 H h K H e H H f i .  A n n o p r r a a r l i n  o c H o B H h x : a c o 6 i a  r a
He ivarep ia ruHhx ax tHe ia  po3paxoBy€rucR npnmor iH i i ln rann rv rero4oM 3  Mero to  p ieuona ipnoro  3MeHureHHR nepe icuo i
aaprocr i  4o  l i xo i4aq i r iHo i  eaprocr i  npornrou  c rpoKy KophcHoro  BhKophcraHHn aKT!48y ,  Anopr r raq in  aKTr lBy
noq i lHa€TbcF '  xon i l  a iH  c ra€  npr4AarH t |M AnA Bt4KophcraHHs,  ro6ro  xorh  a iH 4ocraaneHnf i  4o  na icL4n po3TauyBaHHF Ta
npr ee4eHu i y cra H, y f lKoMy eiu npra4arnrzf i  4o excnnyara r.qi i .  Annoprrzaa r-1ir a xrr ey nph nh Hfl€rr,cf l  Ha oAHy 3 ABox Aar,
nxa oi46yeaerucR pauiure: Ha Aary, a Rxoi axrua xna'a$ixyerucr nx yrphMy Ba'uh Ann npoAaxy (a60 axnrcqaerbcff ao
r ixe i4aq i iHo i  rpynr , r ,  Rxa x .nacr$ ixy€rbcn.sK y rp t4MyBaHa Anf f  npoAa lxv)  s r i4uo a  MCe3 5 ,  a6o Ha Aary ,  s  nxo i
np i lnhHf i lo rb  B l43HaHHf l  aKThBy.  A tuopr raaaq in  He npunhHf fe r6cn,  RonA aKrh ts  He BhKophcroByerscR a6o e iH eh6vaae g
aKrhBHoro  B |aKop l4craHHF,  Ao{ r t r  aKrhB He 6y4e amopr r , rsonaHhf i  noaHic r rc .  Crpoxra  excnnyaraq i i  ocHoBHr4x  aaco6 ia
:a :HaqeHi  a  npr ' r rv r i rq i  5 .1 .  f lo  r ' renaarep ia ruHt tx  axrhe ia  e  xpe4rarH i i  cn inq i  nepeaaxuo a i4nocnrucn a iqeu: i iHe
n p o r p a M H e  g a 6 e a n 6 ' l e H H n ,  c n e q i a r i a o B a H e  n p o f p a u H e  l a 6 e E n e L r e H H R  r a  n i q e n : i i  H a  a 4 i i c u e n u n  A i n n u H o c r i  ( s a
HateHocr i )  Henaarep ia ' ruu i  axrhe i l  3  HeBh3HaL{eHi lM c rpoHoM excnnyaraq i i  He n i4nnrarc rb  aMoprh3ar l i i .  Crpoxr , r
excnryaraq i i  uenrarep ia luHhx axrus ie  aasHa. leHi  e  nprnr i rq i  5 .1 .
Opeu4a ra AxrNsh 3 HaAaHHM npaBoM Kopl4cryoaHHfl
Koru  Kpe4r rHa cn inxa  B i l c ryna€ e  pon i  opeH4apf l  B  paMKax KoporKocrpoKoBhxAoroBop iB opeHAh,3  He3HaqHi lMr4
3o6og 'n3aHHR r tau ,  a6o 3a  f lH t lM l4  ec i  p r :uxr  ra  BVtoAt4 ,  npr ramaHHi  aoro4 iuHro  aKTr4BoM,  B ocHoBHoMy He
nepeAaorbc f i  opeHAoAaBL{enn Kpe4rarH i rZ  cn inq i ,3ara .nbHa cyMa opeHAHnx nrarex is  e i4uocnrucn Ha Burpar i l  13
B14 Kopt4craHHf i  M MeroAy p ieHona ipHoro  cnhca HHf l  nporn  roM crpoKy opeHAh.
MCo3 ( IFRS)  16  e i lgHa ' lae  np i lH t - {hnh th3HaHHf l ,  oq iHxu,  noAaHHF ra  po3Hphr rn  iuQopnnaq i i  I3B i rHocr i  c rocoBHo
onepaq i iHo i  opeHA' ' '  Bc i  4oroaopra  opeHAi l  np i l3BoAf f rb  Ao orphMaHHn opeHAapeM npaBa Kopr4cryBaHHn
aHr i lBoM 3  MoMeHry  noqarHy 4 i i  4oroaopy opeHAh,  a  raKox Ao orphMaHHn QiHaHcyeaHHf i ,  f iKu{o  opeHAHr  nrarex i
a4 i rZcNrorc ruc '  npor f f roM neBHoro  nep io4y  vacy .  Taxnrv r  qhHoM,  cn i rxa  tsh3Ha€:
'  '  aKThB14 ra  so6oe 'n :aHHr  o i4HocHo ec ix4oroeop is  opeH4r , r  e  rp raar ic r rc  6 inuu:e  12  nnrcnr l ia ,3a  B i lH f l rKoM
rnna4x ia  xonr  aapr ic ru  o6 'exry  opeHAi l  He3HaqHa;
'  '  annopr rsaq io  o6 'exr ia  opeHAh oKpeMo a i4  e i4corx ia  no  opeHAH14M ro6oa 'nEaHHnnn y  aa i r i  npo  $ iuaHcoa i
pe3ynbrarH (cyxynnra  i  4ox l4 ) .

3nn i rHa qacr i lHa opeHAHr4x  nnarex ie  raKhx RK HapaxyBaHHF KoMyHanbHr lx  n , ra rex iB ,
nnarexy  Ha iu4exc  iHQnnq i i  rou lo  BpaxoByrorbc f l  a  cx ra4 i  Bhrpar  no  Qaxry  Br43HaHHR
OpeH4o4a aqenr .

s6 inuLUeHHn opeHAHoro

: o 6 o a ' n s a H u  n e p e 4

l (pegnrHa cn i rxa  nno>xe 3acrocyBar i l  cnpou4eHHf i  npaKrhqHoro  xapaKrepy  i
Bh3HaBarh  a  ce6e Ha 6anaHc i  aKr i lB  y  $opn i  npaaa KophcryBaHHn)  u1o4o:
'  '  | {oporKocrpoxoeoi  opeH4ra (opeH4a crpoKoM < 12 n icnr-1 in)  Hera,nexHo ai4 eaprocrr  opeHAoBaHoro
o6'exra '  f  xu-1o 4oroaoporu nepe46aLleHa Mox, i r t4aicru f ioro npononraqi i  i  icnye aneeHeHicruy roMy,  u{o opeHAap
cl{op14craerbcf l  npaBoM nponouraqi i ,  To crpoH opeHAh norpi6Ho p03paxoByBarh 3 ypaxyBaHHFM crpoHy nporoHraqi i ;'  '  opeHAi l ,  3a f lKoro 6azoevi l  axruta (axrre,  nuni l  e  o6 'exrom opeH4ra)  e naror4 iHHrm. opeu4ap oqi rne
oapr icru opeHAOBaHOfO aHTr4By Ha n i4Craei  oaprocr i  aKrf iBV,  xoni l  s iH € Hotsr4M.
Bnnhs s peaynurari sif icuxoaoi arpecii Ha ocnoeHi saco6u nniHimanuHnfi, raK rK KpeAhrHa cninxa po3rauroBaHa y
nnicqenocri, Ae He BeAyrbcn 6oioei 4ii.

He KepyBar/cn MCQ3 j .6  ( ro6ro ne



3.1.4 Axrra e n, yrpvlMyea ni 4nn npoAax(y
Heo6oporu i  a { rhBv l  a6o rpynr , r  eu6yna,  u {o  BKntoqarcrb  aKrhBh ra  Eo6oe 'RgauHn,  6aaaucoaa oapr ic ru  f lK l4x ,  f lK
ov ixyerucn '  6y4e a i4u lxoAoBaHa nepe8axHo e  peaynurar i  npoAax{y  a6o posno4 iny ,  a  He B pe3ynbrar i  Tp i lBanoro
Bhr {op14craHHn'  a i4Hocnruc f l  Ao  Karerop i i  ax r raa ie ,  y rp14MyBaHhx Anf i  npoAaxy .  Heo6oporHi  aKrvBV,xracho ixoeaHi  sx
yrpun'tyaaHi Ann npoAax{y, oqiHrororucR ga ixHuoto 6anaHcosoro oapricrto a6o aa cnpaBeAnfiBotg eapricr1g ga
BhpaxyBaHHFM Bhrpar  Ha npoAa)+( ,  3ane lHHo a i4  ro ro ,  FKa 3  qhx  cyM MeHLi ra .

3.1.5 OiHaHcoBi  3060e'naaHHR
o iHaHcoe i  :o6os 'RsaHHf l  B  ocHoBHoMy cKnaAarcrucn a  axna4 ie  (4eno: ra r ia ) ,  xpe4rar io ,  o rphMaHhx a  oKC,  6aHxax.
xou i r i s ,  3anyqeHhx e i4  iu r_urax  ropra4rvHrax  oc i6 .
f lpn  nepe icuonay ansuauHi  3a  yMoBt4  3acrocyBaHHf i  te ra . ta rZuo i  a i4corxoeo i  c raBKh Kpe4hrsa  cn i rxa  oq iHoe OiHaHcoe i
go6oe ' l :aHFtR 3a cnpaBeA,4 l taorc  eapr ic r ro  na inyc  Br4Tparh  na  onepar l i ro ,  nx i  npnno a i4uocnrucR Ao 3anyqeHHf l
so6oa 'ngaHHR Hai lxpau lur rn  AoKa3oM cnpaBeAnhBoi  eaprocr i  e  q i ra  onepaq i i ,  ro6ro  cyMa AoroBopy.  B i4noa i4no 4o
MCo3 g '  Hpe! ,h rHa cn i t t xa  xnacr$ ixye  ec i  $ iHaHcoe i  so6oa 'n :aHHR nx  rax i ,  u - {o  y  noAanbLUoMy or - { rHrororbc f l  3a
aMopr l43oBaHolo  co6 ioapr ic r ro .  Mero4 e$exr reHoro  e i4corxa  He 3acrocoBy€Tbcf l  3a  e iuaucoaumr  go6oa 'sgaHHRA 14,
3a f lHkMvl HeMox'ni lBo 4ocroaipuo i  o4HoaHavuo Bzsraqnr' l-  rpouoei noroxh, a caMe: BKnaAt4 (4enoarana) Ha BhMory,
c rpo l {oB i  BHraAh (4enoeraT la)  a  n toxrNe ic lo  AoBHnaAaHHn a6o:  xan i ran iaaq ie ro  npoqeHlB,  a  raKox Br43HaHi
ao6oe 'R:aHHs e i4noa i4no ao  n  18  Mc6o 32 .3a  e i4cyrHocr i  cynnra  neps i * ro ro  AhcKoHry  aMopr43oBaHa co6 iaapr ic ru
po3paxoBy€rbc f l  RK 3an i lu lox  ocHoeF{o i  cyMi l  Ta  HapaxoBaHhx,  a ,ne  He Bhn, r taLreHhx npoqeHTrB Ha Aary  aa i rHocr i .
f l i 4vaccH'naAaHHF$iHaHcoao i :a i rHocr i  :ann ixHapo4H14Mr ,1  c raHAapraMVA nxraoae ixaq i igo6oe 'ngaHu3acrooHaMh
Kpe4r lTHa cn i rxa :  ,  ,

B 14 Ko p h cro aye $a xru v n ra fi re p nn i r-r n o f a [u e H Hfl g o 6 o e'n g a H u;
-  

o6oa 'qgxoeo a i4o6paxa€ AoBrocrpoxoe i  :o6oe 'nsaHHf i  no  qacrhHax y  po :p i : i  c rpoxy  nora lueHHF He 6 inuue
ABaHaAqnrh micnqia nicnn $arv 6anaHcy ra qepe3 6insu Hix< ABaHaAllf frb micnqia nicna gatt,6anaHcy.

f lp rn rueHun Bh3HaHHf f

Kpe4r ' r rHa cn inxa  npranuHf l€  Bh3HaHHn QiHaucoeoro  so6oe 'R:aH Hn,  RoAt l i lo ro  ynoar  gnn isoprucR raKhM qhHoM,  u lo
Be 'hqhHa rpou loBhx norox is :a  nno4r ' rQ ixoBaHhM ao6oa 'ngaHFinM 3HaL{Ho gmis to€rucR.  V  quonny BhnaAxy HoBe
QiHaHcoee :o6oe 'RgaHHR :  no4raSixoaaHAMt   yMoBaMi l  Br43Ha€rbcr  3a  cnpaBe4nhBop Bapr ic lo .  p iaHraqn nn ix
6araHcoaoo eapr ic r rc  Ko,n i lu - lHboro  QiHaHcoeoro  ao6oa 'RsaHun ieapr ic ro  HoBoro  Qiuaucoeoro  eo6oe,ngaHHR g
iuo4rQixooauhMt l  yMoBaMf i  Bh3Haerbc f i  e  npra6yrxy  a6o :6 rarxy .
f i xqo  mo4ra$ ixaq in  yn loa  (a6o aarv r ina  QinaHcoaoro  ao6oa 'RgaHHn)  r - re  npra :aoAhrb  Ao npun i lHeHHf i  B143HaHHf f
QiHar jcoeoro  ao6oe 'naaHHn,  Kpe4rarHa cn i rxa  sacrocoaye o6r ixoey  nonr rhKy,  f lHa y3 foAxy€Tbcf l  3  n rAXoAoM u4oAo
Kop i l ryBaHHF aa 'noao i  6anaHcoao i  eaprocr i  Q ina tcoeoro  aKr i lBy  y  B i lnaAKax,  xonu r , t toguQixau, in  ynnoa He np i l3BoA4Tb
Ao nphn i lHeHHR B143HaHHn QiHaucoeoro  aKr rBy ,  -  ro6ro  Kpe4r , r rHa cn i rxa  e f igHae 6y4u_nxe HophryBaHHf l
aMoprh3oBaHoi  eaprocr i  Q iuaHcoeoro  go6oe 'RaaHHR,  u lo  Br , rH i lKa€ B pe3ynbrar i  raKo i  nno4rQixaq i i  (a6o Eann inra
Qiuaucoeoro :o6oe 'RgaHHR) ,  r  cxna4 i  npra6yrxy  a6o r6 rarxy  Ha Aary  r " ro4raQixaq i i  ynroe  (a6o 3aMiH14 o iHaHcosoro
a o 6 o a ' n : a H H n ) .

3.1.8 3a6esneqeHHfl, yMoBHi go6oe'RgaHHR Ta yMoBHi aKTnBvl
3a6esnet leHHn e  $ ixaHcoe i i l  se i rHocr i  Bh3Ha€TbcF,  rKu lo  B14KoHy lo t ,c r  Bcr  rp14 yMoBy:

'  KpeAhrHa cn inxa  mae icHyrcve  so6oe 'RgaHHn ( roprAr . lq r - re  !h  KoHcrpyx lasHe)  eHacr i4ox  iuury ro i
noai i ;

'  r , rnnoa ipno,  u10 er . r6yr rn  pecypc ie  6y4e Heo6x i4HhM AnR BTIKoHaHHR :O60e 'n :aHHs.
.  MoxHa 4ocror ipHo oq iHrar r  cynay  so6oe 'n3aHHf f .

3a6esneqeHHf i  nepern f lAa€rbc f l  Ha x iHer lu  KoxHoro  3Br rHoro  nep io4y  ra  Kop i l ry€Tbcn Anne i4o6paxennR noroquo j
Hafixpau4or'orl iuxra f ixulo exe Henaae f iAnosipr-rocri ,  uqo ara6yrrn pecypcia, xorpi arir ircrcru y co6i eHoHoMrLrHi B1roavl,
6y4e norp i6 r  t4M Ann norau leHHt  ao6os 'RgaHHR,  ga6egne. leHF. rF  c ropHy€Tbcs .  3a6esneqeHHR B14Kop14croBV€TbcF , f l14r . re
A Frv tx  BhAarK lB,  gn f r f rK t1x  eouo 6yno c rBopeHo 3  caMoro  noqarKy,  I14uJe B i lAarKr ,  noe 'RgaHi  s  ga6eene. {eHHnnn,  n i4
Rxi eoHo 6yno creopeHo, 3roprarcrbcn 3 Hlrnn. Fxulo KpeAhrHa cninxa nae o6rnxnuauil  KoHrpaKr, rcHyroqe
so6oa 'n :aHHn 3a L l i lM l {oHTpaKTOM BoHa B i l3Ha€ Ta oL l iHro€ nx :a6e:ne , reHHs.  Bhrparh  Ha pecrpyxrypn:aq io  Mo}Hyrb



byrh  B l43HaHi  :abesneqenHRm r inuxr  FKu lo  pecrpyxryprsaq in  po3noqara  a  :e i rnomy nep io4 i  ra  q i  enrparn

a i4noo i4a  ro ru  ac inn  rpoona yMoBaM Bh3Ha HHn aa6e:ne . leu  Hn.

LJ- {o4o ynnoeHhx ao6oa 'sgaHb KpeAhrHa cnrnKa po3xpv lae  AnF KoxHoro  Knacy  yMoBHoro  ao6oa 'n :aHHR Ha
x iHequ as i rHoro  nep io4y  c r i l cny  iH$opnaaq i ro  npo cyru ic ru  yMoBHoro :o6os 'RaaHHR i ,  nxu .qo  MolK.n14Bo,  na6nraxeHy

oq i rxy  io ro  $ iHaHcoBoro  an ,nhBy,  iHQopnnaq i ro  npo HeBh3Haqesocr i  u loAo cyMh a6o vacy  6ygu-nxoro  an6yr rn  ra
Aaoxrhe ic rs  6y4u-nxo i  xonnneHcaq i i .  y  HaA3Br4qaf ino  p i4x icHrax  BhnaAKax MoxHa ov ixyaar r ,  qo  po3Kphr rn  4enxo i
a6o ec ie i  iHQoprvraq i i  3aBAacrb  cepf io rno i  [uHoAH noanq inm xpe4r , r r ro i  cn inuu e  cynepevq i  a  iHunnar  c ropoHaMh
u{oAo npeAMery  aa6e:neueHHt ,  yMoBHoro  ao6oe 'RgaHHf l  qh  yMoBHoro  aKrhBy.  Braxrx  B i lnaAKax KpeAi l rHa cn inxa  He
po3KphBa€ iHQopmaqi rc ,  ane po3KphBae garanuHnf i  xapaKrep cynepe l {K t4 ,  a  raKo}K ro f i  $axr ,  u .1o  iHQopnnar4 in  He 6yna
p 0 3 K p h r a ,  i  n p r . l r n n  q u o r o .

3.1.7 BhsHaHHr AoxoAiB ra Bhrpar
, {ox i4  y  $ iHaucoa i i l :a i rHocr i  Bh3Haerbcn MeroAoM HapaxyBaHHF.  f lpor leur r  3a  HpeAhraMh B143HarcTbcf l  r3

3acrocyBaHHf lM MeroAy eQexr raHo i  c raaxr  e i4corxa .  Korn  BrHhKa€ Heeh:HaqeHic rb  u loAo orphMaHHf f  HapaxoBaHhx

npoqeHr ie ,  ax i  6ynn ehgHaHi  AoxoAoM,  rax i  npoqeHr i l  B i l3HatorbcA FK Br t rparv ,  a  He f lK  Kop i l ryBaHHF cynnn nepe icHo

Bi l3HaHoro  AoxoAy.  Bu:saHuR Bhrpary  $ inar - rcoa i i l  se i rHocr i  e4 i f i cHrcerucn 3a  np i lHqhnoM HapaxyBannn.  Kpe4r rna

cn inxa  aHar i :y€  B l4 rparh  i :  sacrocyeaHunnn xnacrQixaq i i ,  nxa  6aeyerocr  ua  xapaxrep i  Bhrpar .  V  QiHancoa i f i  sa i rHocr i
at lrpart{ Ha cnnary ai4corxie Bh3HarcTbcF, o6qrc,neHi 3a AonoMoroto MeroAy eSexrneHoro ei4corxa. Cynnu,
poano4 i reHi  Ha AoAarHoBi  narZoa i  BHecKi l ,  y  Q iuaucoe i f i :e i rF{ocr i  a i4o6paNarorbcn y  cxnaAi  $ inaHcoanx Br rpar ,
Bnrpar r  B i l3Harcrbrc f l  ua  ocnoe i  6esnocepe4Huoro  3 ic raaneHHR mi>x  noHeceHhMh BhrparaMh inpr , r6yrxannN no
KoHKperHhx c rar rnX 4oxo4 id ,  qo  nphnycKa€ oAHoqacHe Bh3HaHHF npr . t6yrx ie  i  e r rpar ,  u lo  Bk lHhKarcTb
6ernocepe4nuo i  cn inuro  e i4  o4Hrax  i  r rx  xe  onepaq i i  a6o iH lu rx  no4 i i l .  f loxo4n i  aurpa tv  BK,nroqaprbc f f  Ao  cKnaAy
3e i ry  npo $ iHaucoa i  pe3ynbrar r  (3a i r  npo cyxynHr f i  Aox iA)  ua  n i4crae i  nprHqnn ie  HapaxyBaHHf i  ie i4noe i4Hocr i
o i4o6pax<eurn  a  6yxranrepcbKoMy o6n ixy  i  ra i rHocr i  r rax  nep io4 ie  Ao FKr lx  eoHr  a i4 locnrucn.

Bnahe s peryaurari  ei i lcuxoeol arpeci i  oi4o6pa)xeHo y nprannirqi 8.2

3.1.8 Brrparr  Ha nepcoHan ra BiAnoBi4ni  HapaxyBaHHR
Br rparn Ha lapobi f t ry  nnary,  Ha HapaxyBaHHf l  €4hHoro coqianuuoro BHecKy,  onr iauyaaHi  p ivHi  e i4nycrxr  ra n ixapHnui ,
npemi i ,  a  raKox uerpoutosi  thHaropo4r4 HapaxoBylorbcn y roMy nepio4i ,  B f fKoMy ei4noai4Hi  nocnytv l  HaAaBa/tucb
npaqioHuxanni l  KpeAhrHoi  cn i rxu.  V xpe4ra*r i f i  cn inqi  Sopvry€rbcn pe3epB Ha ei4nycrxn e i4noei4no 4o
3axoHoAaBcrsa.  V xpe4rrsoi  cn i lxn e i4cyrHe opi lAhqHe a6o xorcrpyxrueue go6oe' f l3anHR a4i i lqr rcearr  neHci i lHi
a6o iuur i  noAi6ni  BVnnarv,  xp im n,narexie e i4noei4no Ao 3aKoHoAaBcrBa.
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3.1.1[ Pexnaoa$ixaqi l  y $ixancoai i l  seirHocri  sa seirHhfi  nepiog nopisnnno
s Qiuancoeolo aei rHicrp nonepeAHboro poKy ra BhnpaB.neHHf l  noMr4oK

Pexnac' tQixaqi i  y  @iHaHcoei i  se i r r rocr i  sa sei rHraf i  nepio4 nopieHruo e Qiuaucoeorc re i rHicrro nonepeAHboro poKy He
a4i i l f t i rceanrcn,  BrnpaeneHHF noMh,noK nonepe4uix nepio4ie He a4i f icHrooarocn.

ll punnirxa 3'2 ocHoeH i cyAx(eH HF, r4o Bl4 Kop r4croByBan hcb n p h 3acrocyBa H H i
o6nixoeoT noniruxn.

3.2.1 Kaniran KpeAhrHoI cninK vt. Rnacneixar-1in ra oL{iHKa.
Bi4noei4uo 4o B14Mor ocHoaHoro 3aKoHy ra BrMor perynf f ropa E 0r .01.24 poxy,  Kpe4rarsa cni lxa Qopnnye

nai loeu;a xani ra,n,  pe:epaHrai  xani ran,  iuLui  cxra4oer BracHoro ra perynf i rhBHoro Kanrra,ny,  anaHaveui  HopMarr4BHo-
npaBoBt4Mt4 aKTaMh PervnRropa.

I 'a i loeni '  xani ra l  xpe4rarHoi  cn inxra Qopnny€Tbcf l  3a paxyHoK o6oe'n:xosux nai loerx BHecKrB y nopnAgy,
BcraHoBneHoMy qrM 3axosom ra craryroM xpe4raruoi  cn inxr .  t la iaosni l  xani ran xpe4nrnoi  cn inxn moxe 6vrr
e6i ruLleHo 3a paxyHoK cnpf iMyBaHHff  qacrhH14 npr , r6yrxy xpe4rrHoi  cn inxu sa 16insueuHR o6os'Rgxoeux nai loar4x
aHecxie qreHie y nopf lAKy,  BcraHoBneHoMy craryroM xpe4rarHoi  cn lnxr  ra p iuexHnm 3ara,nbHr4x e6opia i i  vreHia,  a6o
3a paxyHoK BHeCeHHff  q,4eHaMh xpe4uruoi  cn inxu 4o4arxoehx xour is  4nn:6 insueunR o6oa,R3xoaux nai loeux
sHecxie qreHie xpe4rrnoi  cn insn y crpox14 Ta nopnAKy,  ecraHoa,r reHi  craryroM xpe4rarHoi  cn inxu ra p iueHHnnn
3ata,4bHt4x:6opie t i ' l reHia.  t1ai l 'oenh xani raa ra 4o4arxoei  naf ioei  BHecKh ,1,neHie xpe4rrHoi  cn inxr  uoxyru 6yrr
Br4Hopr4craHi  Anf l  noKpl4rrns6vru ie xpe4rrHoicninxr .  V par i  noxprarrn a6l rx ie 3a paxyHoK naf ioarx aHecxie qneHie
xpe4rrnoi  cn inxn 3a ue4ocrarHocr i  pe3epBHofo xani ra,ny qneHy xpe4rarHoi  cn i rxr ,  f ioro
cnaAKoeMqf iM/npaooHacrynHhKaM y pa: i  npanr, t  HeHHr q, r teHcrBa y RpeAhrr- r i i l  cn inr-1 i  noBepraprbcn nai loei  BHecKy,
:nesLueui  Ha cyMya6rarx ia xpe4r, r ruoi  cn inun,  roKphr4x3a paxyHoH naioshx eHecxia qneHa KpeahrHoj  cn inxr .

Pe:epaHrrZ xani ran xpe4Nrnoi  cn i rxu npn:uaveHrf i  Anf i  noKpr4rrn Me>KnvlBtxr6 i l rx is  xpe4rarHoi  cn inxr  ra
Qopn' ryerucn i  enxopucroBy€Tbcf f  y  nopnAKy,  Bh3HaqeHoMy qnn 3axoHoM, HopMar i lBHo-npaBoBrMV al raMt4
Peryrnropa ra craryroM xpe4rarHoi  cn i rxu.  ! ,xepenaMi l  eopMyBaHHff  pe3epBHoro xani rary € BcrynHr BHecHr qneHia
xpe4rrHoi  cn inxvt ,  a  raKox u- lopi rn i  e i4paxyeauHn ai4 npr6yrxy (urcroro SiHar-rcoaoro pe3ynbrary 3BrrHoro pogy
a6o Heposno4ineHoro npra6yrxy)  xpe4lr rnoi  cn inxr .  Craryrom xpe4rarror  cn inxr  Moxyrb 6yrra nepe46aueHi
4o4arxoei  Ax<epena QopnyeaHnn pe3epBHoro xani rary.  Kpe4nrHa cninxa xoHrpo.nrc€ HopMaruen e i4noeiAHo Ao
ei lA or  f locraHoela HEVNq14.  Po:paxyHox ocHoBHhx uopnnarre ie 4ocrarnocr i  xani rany HaBeAeHo e oxpe^ i f r  n1nnui
flprznrirxra B.

3.2.2 YnnoeHi so6oe'fl3aHHfl
[1 i4  yn toaHrannm go6oe 'R:aHHf iM14 KpeAr4THa cn inxa  posyr in ie  MoxnhBe:o6oe 'naaFrHn (nxoro  u le  Qaxr rvHo

r-renaae), FKe 3anelKi lru ai4 nnruynux nogii l  ra ai4 roro, vr,r ei46y4erucn a6o ne oi46y4erucn qe no4in (noni i)  a
nna i6yrHuonry  ra  FKa He 3anex{hrb  e i4  xpe4nrno i  cn i l x r , r .

Taxox  qe  Mox(e  6yr ra  i cHyrove so6oe 'qaaHHs ( ropr4 l rvHe a6o xoHcrpyxrheFre) ,  FHe He r rnoxe 6yr r  po3Kphre
e:s i rHocr i '  ocx i ruxn  Heu i4ono,  v ra  6y4e a  naaf i6yrHuomy er6yr rn  pecypc ie ,  a6o HeuoNnrao oq iHr rn  cymy.

3.2.3 VnnoBHi aKrhBH
f l i4 y^noaHrrut4 aRrnBaMV KpeAilrHa cninxa porynnie Anox<rheril axrna (nxoro u1e $axrravno sennae), nxrafi

3arexhrb e i4 nrnHynux no4i i  ra e i4roro,  vra a i46y4erucs a6o He e i46y4erucn u1e no4in (nogi i )  e  nnai l6yrHuon^y ra sKa
He 3a,4elxhrb BiA RpeAr lTHoi  cn inxra.

3.2.4 l- loe'f l3aHi cropoHh
y  uH3Ha ' leHHi  xoaa noe 'RgaHux c rop iH KpeAi l rHa cn inxa  perynp€rbc f l  f loc raHoeon H6y Ns5 a ia  lL  c iqHn

2024p.  V  QiHaHcoe i r i  sg i rHocr i  Ha BhMory  MCSo 24 KpeAf i rHa cn i rxa  po :xpr . reae inQopnaq i ro  npo Ee 'naaHi  c ropoH14
oKpeMo no q . r leHax npaen iuun ra  HarnsAoBo ' i  pagu;  auyrp iu r ruonry  ayA/ ropy  ra  qneHax c in^e f i  qneHia  npaar iHHn,
Har ,nR4oeo i  paAi l  ra  auyrp iL ln r ,o ro  ayAhropa.  l lo  noa 'ngaHtax  c ropoHax po3Kpi lBa€Tbcn TaKa iHsoprvraq in :  B1nnarv
npaq iBHi lHaM;  3arnwK\  4e6 i ropcuxo i  :a6oprooanocr i  e  po :p i : i  c rpox ie ;  3anv luL ,v ,A :o6oa 'nsanu ( r  ypaxyaannnna



3BoporHt /x  BHecKlB B Kanira,n)  I  p03pi3 i  crpoKiB,  ra,  3a HarBHocr i ,  raKi  onepaqi i :  np146aHHF a60 npoAax
Hepyxonnocr i  ra isunx axruaia;  orp i lMaHHF nocnyr ;  opeH4a;  HaAaHHn rapaHr i f i  a6o eacraeh.  lHQopnaqin u1o4o
nog'R:aHhx cropiH porxprara y f lpnnnirq i  9 .

3.2.5 flo,qiT nicnn Aaru 6aaancy
f ' l i4 no4innnu nicnn 4arn 6anar'icy HpeAhrHa cninxa poayrvrie eci no4ii Ao AarH 3arBepAXeHHn $iuancoeoi

sei rHocr i  Ao BhnycKy,  uaai ru nxulo q i  no4i i  e i46yearorucn n icnn onpf inrcAHeHun QiuaHcoeoro pe3ynbrary vra iHuroi
or6 ipxoeoi  Qiuancoaoi  iHQoprvrar l i i .  Kepyrovracu no,noxeHHRMra MC6O l [  n i4:areepA1{eHHf iM QiHaHcoeoi  se i rHocr i
Ao BhnycKy KpeAf i rHa cninxa poaynnie 4ary 3arBepAXeHHn pivnoi  QinaHcoaoi  Eei rHocr i  cnocrepex{Hoo paAorc.
Kpe4rrHa cni lxa poa4inne no4i i  n icnn 4arr  6anaucy ua rax i ,  u lo BrMaratorb Kop!4fyBaHuR nic ln gei rHoro nepio4y,  ra
raHi' u-!o He BhMararcrb KoptlryBaHHa nicna geirnoro nepio4y. !,ara aaroep4xeHHfl QiHancoeoi leirHocri Ao Bilnyc1y
ra iuQopruiaqin npo no4i i  n icnn 4arr  6anancy Haee4eHiy nprannir r l i  lL

3.2.E KoprryBaHHfl QinaucosoT seirHocri  Ha iHennqirc
l - J ,n  S iuaucoea as i rH ic ru  He nr ic rq ru  Kopr4 fVBaHb na iudnnu i ro .

3.2.7 I-lo4arKh Ha nph6yroK
[ lpaer iuunm xpe4r ruo i  cn inxu  npuf iHr re  p iu :eHun qoAo He3acrocygaHHr ]  noAargoBhx
o6n ixoaye noro , . rHhf i  noAaroK Ha npr6yrox  f iK  noroqHe noAarKoBe ro6oa 'nsaHHR a6o
axrua o i4noo i4Ho 49 MC6O 12.  

,

p i3H14qb.  Kpe4 l r rHa cn inxa

Rx noroqur i  no4arxoenf i

3.2.8 ,{o4arxoei KnacrQiKaqiT ra oqiHKh, u.lo crocyrorbcn KpeAhrHoro
noproenn.

Bi4noai4ro 4o Br4Mof pefynnropa ra f loroxeHun npo SiHarcoai  nocryrr ,  Kpe4hrHa cninxa xaacn$ixye
HpeAi l rH1414 noprQerb 3a q lnboB14M npH3Har leHHf inn,  sa repniuoM noBepHeHH fr ,  BVAaMV sa6esneqeHHR.

f lprannirxa 4.  VnpaaninHn pusnKaMh.
3 0L  07  .2024 poxy  chcreMa ynpaer iuun pv3t4RaMV e  xpe4 l r ru i f i  cn inq i  aa :uara  cyr re  aux  ag iH.
Kpe4r ruo to  cn i l xo to  6ynr ' r  aaraep4xeHi  e i4noa i4Hi  aHyrp iu .Lu i  4oxymeHrr ,  Mero lo  FHhx €  opraHi :a r l in . r i rxoro
npoqecy  no  eQexr reHoru ty  ynpaon iHHro  p t43hKaMr4 uJnf fxoM BcraHoB.neHHn o6 lnexeHu,  n imi rHrax  napaMerprB AnR
KO)HHoro  angy  p t ' t zu t< iB ,3aBAaHHf lM f lKoro  e :4 i f i cuerHR chcreMarhqHoro  npoL{ecy  Bt4 f fB ,neHHn,  o6vucneuHn
moHi roprHry ,  HoHrponto ,  se i rF locr i  ra  noM' f lKueHHR ec ix  e r4 ie  p raarx ie  Ha ec ix  opraHiaaq i f iHux  p iaHnx.  Tax  xpe4nrua
cn i rxa  eHlHa ' {ae  rax i  cy r rea i  evg t t  p t t t t t , x ie .  Rx i  n raoru  Bn,nhB Ha 4 in lsu ic ru  xpe4r rHo i  cn inxr :

'  Kpegv- ruv t t  p t  3AI<  -  iAnoa ipn ic ru  BhHhKHeHHF :6 r . r rx ie  a6o 4o4arxoBl4x  Brpar  a6o ne4oorprMaHHf l
3an, r laHoBaHhx AoxoAiB yHacn i4ox  HeBhKoHaHHf l  6opxHraxoru /KoHTpareHToM V3f lT t4x  Ha ce6e eo6os 'n :aHu
e i4noe i4Ho Ao yMoB AoroBopy;  f le ran i :a r1 in  iH$opnnaq i i  u {oAo KpeA/ rHoro  pr43hKy ra  po3paxyHxr  Hopruar ra ie
nxocr i  ax rhe iB  HaBeAeHo y  ra6nr r l i  2  f lp rann i rx ra  10 .

.  npoqeHTH1414 p t43v1< -  innoe ipHic ru  BuHr4KHeHHf f

3a n,r la H o Ba H rx 4oxo4i a yu a cn i4o x B nn h By Hecn p!4 f l  r ,n 14 B14x

xpegnrHo i  cn i rxn ;

e6hrx ia  a6o 4o4arxoBt4x  Brpar  a6o He4oorp14MaHHf l

:nn iH npoqeurHi lx  c raBoK Ha aKr r lBh  n /a6o go6os 'REaHHR

t  p t43 l4k  n iKBiAHocr i  -  i t tnoe ipu ic ru  eHHhxHeHHs a6hrx ie  a6o 4o4arNoBhx BTpar  a6o He4oorphMaHHf l
3anraHoBaHhx 4oxo4 in  ynacn i4ox  HecnpoMoxHocr i  xpe4nruo i  cn inxu  :a6eanevyear ra  Q inaHcyeaHH.s  3pocraHHf l
a x r u a i a  n / a 6 o  B h H o H a H H t t  c e o i x : o 6 o s ' n 3 a H b  y  H a r e x s i  c r p o K r 4 ;  A u a n i s  S i H a u c o o N x  a x r i l e i e  r a  $ i H a H c o a r x
ao6oe 'RgaHu 3a c rpoHaMr i  noraueHHR HaBeAeHo e  Ta6nf iu i  1  l * ipnrv r i rx ra  10



'  onepaq i f iHhf r  p t13 l4H -  in roa ipHic ru  BT4HhKHeHHR:6rarx ia  a6o 4o4arxoBr4x  Brpar  a6o ne4oorpuMaHHf l
3anr laHoBaHhx AoxoAlB yHacn iAoK He4o l ix ia  a6o nomrrox  a  opraHiaaq i i  eHyrp iu .LHix  npoqec ie ,  Has1 l  l4cHhx a6o
HeHaBMklcHt4x  4 i f i  npaq ieHrax ia  xpe4r ruo i  cn inxra  a6o iuu :ux  oc i6 ,  s6o ia  y  po6or i  chcreM xpeArarHo i  cn inxra  a6o
enacn i4ox  BnnhBy goaHiu lH ix  Qaxrop ie ;
o  p143nx iuQopnnaq i f i ro i  6eanexn -  innoe ipHic rb  BHH14KHeHnn E6hrx ie  a6o 4o4arxoenx erpar ,  a6o
HeAoorphMaHHf l  3annaHoBaHrx  4oxo4 ie  yHacn i4ox  nopyueHHF xoHQi4eur l i f iHocr i ,  q in icnocr i ,  4ocrynHoc l  AaHhx B
iHSopmaqi f iH i l x  c t4creMax xpe4urno i  cn inuu,  ne4on ix ie  a6o nomnnox a  opraHiaaq i i  enyrp iLuu ix  npoqec ie  a6o
HacraHHf f  aoaHiu lH ix  no4 i rZ ,  exnrcL la roL t t l  x i6eparaxra  a6o HeaAeKBarny  Qi : ravuy  6ernexy .  p rar rax  iHQopnnar -4 i f iHo i
6eenexu BK,nrcqa€ x i6eppra :nx ;  o  p t43v1 l  inQopnraq i i lno-xonnyHixaL l i rZHnx rexsoror i rZ  -  innoa ipHic ru  eNHuxFteHHs
a6rarx is  a6o 4o4arxoB14x Brpar  a6o ue4oorphMaHHf i  3an.naHoBaHhx 4oxo4 ie  yHacn i4ox  HecnpaeHocr i  a6o
ueei4noei4uocri iHQopvraLl i f iuoxonnyHixaqif iHi lx rexHo./rori i l  6irHec-norpe6an xpe4rarHoi cntl ,Kt4t uro Moxe
np i l3Becr r  AO nopy l ' l JeHuR ix  c raroro  $yHxr - r , ioHyBaHHf i ,  a6o He4on ix ia  e  oprau i :aq i i  ynpaan iHHf f  raHhM14
rexuonor in  iuu ;

o  rop l4gwuav ' i l  p t43 t4K -  inaoa ipHic ru  BhHt4KHeHHf l  s6hrx ie  a6o 4o4arxoBhx BTpar ,  a6o He4oorphMaHHf l
3an ' r laHoBaHhx AoxoAIB yHacn iAoK Heov ixyaanoro  3acrocyBaHHR HopM 3aKoHoAaBcroa vxpa iHr , r  vepes  uoxnna ic ru
Ix  Heo4uoauaqHoro  rnyMaqeHHf l  a6o exac l i4oK B143HaHHn re4 i i l cHrann i l  yMoB AofoBopy y  sa ,n :xy  a  i x
Hea i4noa i4Hic r lo  B t4  MoraM 3a KoHoAa Bcraa Vxpa iH h .

HoMnna€Hc-p t43r4{  -  innoe ipu ic ru  BHHI4KHeHHf l  a6rarx ia /caHxq i i ,  4o4arxoBl4x  Brpar  a6o ue4oorphMaHHf f
3an 'naHoBaHhx 4oxo4 ia  a6o s rpar ra  penyraq i i  auacr i4ox  HeBhKoHaHHF KpeAhrHoro  cnr ,nHo1.o  B14Mor
3aKoHoAaBcrBa Vxpatuu ,  c raH4apr ie  o6 'e4HaHu yvacurx ia  phHKy $ iHaHcoarx  noc .nyr ,  A iF  A1v lx
noruraproer fc f l  Ha Kpe4hrHy cn inxy ,  npaBun 4o6pocoe ic ro i  xouxypeHqi i ,  npaer r  KopnoparhBH o l  e tuuu,
Bt4Ht4KHeHHB xOUQnix ry  iHrepec io ,  a  raHox eHyrp iu tH ix  4oxyneHr ia  xpe4rarHo i  cn i rxu .

vnpaen iHnn 6y4u-nxraru  cyr r€B14M pr43uKoM peanr3y€Tbcf l  qepe3 HacrvnHi  e ran l r :
o  B l ,1 f iB IeHHF,

.  B l 4 M t p p B a H H F ,

.  MOHtTOpi lHr ,

o KoHTpo,rlb,

.  l a i r V B a H H F ,

.  npv i lHnr rn  p iueHun c rocoBHo MeroAy ynpae l iHun p i l3nKaMh:

E yHuKHeHHf i  p t43 t /1 {Y -  e i4nnoaa e i4  s4 i f i cHeHHf f  neBHhx onepaq i f i  a6o  nprnrHeuHn 4 i roarx  a i4Hocuu,  Rx i
Hapa lxa torb  HpeAi l rHy  cn inxy  Ha p i l3 t4H;

E r rp r i lHnr rn  p t  3 t4KY -  noroAxeHH A p t r3v ty ,  p iBeHb RHoTo He nepeBhu- ly€  o6 lpyHroaaHoro  p iauR praaraxy  a6o
xom6iHaq i i  pnznx ie ,6ea Heo6x i4nocr i  npoee4eHHR AoAarRoeux :axo4 ie  noM' f lK [ueHH f l  pv13t41y ;
lz  nom'Rxu leusR p t43v1Ry -  KoMnnexc  raxo4 ie ,  cnp f lMoBaHhx Ha 3MeHLUeHHs f iA , roa ipHocr i  e r4HIxHeFrFrR
pvl3r ' |<y rc/a6o 3MeH[xeHHfl BnnhBy pu3t4<y Ha pe3ynbraru 4innuHocri xpe4raruoi cninxu;
E nepeAaBaHHf l  p t43v1\Y -  nepeAaBaHHR KpeAi l rHo lo  cn i rxoro  ceoe i  e i4noe i4anuuocr i  3a  pv3AH rper inn
oco6arvr  3a  BhHaropoAy r i  :6epexeHHRM HaFBHoro  p tBHf f  p t t3kry .

t1 i4xo4r  u loAo B14f lBneur - rn ,  e raru t ip rcBaHHR,  noHi ropraHry ,  KoHrponto ,3Br ryBaHHf i  ra  noM' f fKrueHHs phs i l x ie
nepe46aven i  y  Kpe4raru i rZ  cn inq i  4nn KoxHoro  cyr r€Boro  pA3tARV.

B o l {peMi lx  no ,4o}HeHHFX s  ynpaa l iHHn pn3r4 laMt  3a  HanpRMaMh po3KphBatgrocR rax i  n i lTaHHF:
' uloAo KpeAhrHofo pl '13l4Ky: niAXoAh uloAo KpeAhrHoro a4miuicrpyBaHHfi ra moHiroprury; ni4xo4r u1o4o

nepefnFAy xpe4r r ie ,  yHnoqaoqh KpeAHrh,  na4aHi  noB 'n3aHrn  3  KpeAhrHoro  cn i l xoro  oco6aM;  n i4xo4ra
u l 'oAo 3aBqacuoro  (Ha paHHboMy eran i )  e raneneHHf i  Ta  ynpaBniHun nenpaL l rcpqhMi l  aKTABaMA;

'  u - loAo pv3t  r<y  n ixe i4nocr i :  nphHqhnh 4raeepoa$ ixaq i r 'ax r rae ia  ra  Axepen QiHar - rcyaanr - rF  3  ro r . rK l4  ropy  ix
BnnhBy Ha p t43v1t<  n ixo i4nocr i ;

'  l qoAo onepaq i iHoro  ph314Ky;  xpnrep i i  B t43HaqeHHF 3HaqHhx no4 i i l  onepaq i iHoro  pv13v11y,  nopn4ox ix
4ocr i4>xeHnR ra  ecxanaq i i  in0opmar l i i  rqoAo raKhx no4 i i l  xeprar ihKaM KpeAhrHo i  cn inxra ;  noa i r rxv
crpaxyBaHHR (nxu1o c rparer in  a  ynpaen iuHn pr :uxaMh nepeA6aqae raxu f i  n i4x i4  uqo4o nepeAaBaHHF
puztaxy) ;  xprarep i i  ee i ryaaHHn 4nn no4 i f i  onepaq i i lHoro  ph314Ky ra  o6 ipyHryaaHHf l  raK i lx  xpr rep i ie ;



u{oAo npoqeHrHoro  pL43vtRY:  B t43HaqeHHn gyr , r rhBocr i  aKrhBiB ra  3o60B 'R3aHb Ao 3MiHt4  npoqeHrHoi  c raBKh.

KpeAt l rHa cn l ,4Ha BcraHoBntoe 3HaqeHHf f  r iAa i r ie  p rs rx ie  nx  y  a i4corxax  Ao ocHoBHoro  xan i rany  xpe4rarno i  cn in11,
rax  i  4o  3ara ,nbHoro  poavr ipy  axrue ie ,  garaauuo i  cy l r r  ao6oe,naaHu:
'  Har ' f lFAoBa paAa Bh3Hal la€  ra  3arBepAlKye nepen ix  n iMr i r ie  (o6mexenu)  u4oAo Hox{Horo  BHAy pv3u1y; .

f lpaar iuun 3arBepAxy€ 3Hat leHHf l  n ina i r ie  qo4o HoxHoto  Bt l1y  puarx ie  r r i4Ho r  Bh3HaqeHhM paAoro
neper ixonn n in  i r ie .

Pieehi u ninl ir ie BcraHoB,a o€rbcn Hacrvn H hM Llh HoM :

P iaeHu r inn i ry  P iaeFtu  nopyueHHF f l i i  Kpe4uruoi cnirxra
!onycrrnui  l inn i r (3eneHa 3oHa> ,4 iu i r  se  nepeBr4u leHo,  go4arxoarax  4 i f i
Aaropnroeaue nepeBhu{eHHf i  (xoBTa aoHa> ! ,onycrhMe nepegr lu4eHHf l  n imi ry ,

4pyroi niui i  saxrcry Kpe4ral"roi cni/ .Kv 6ea aanyveHun Harnn40aoi pa4ra

[ iepeeruleuHn nimiry,  BcraHoBneHoro Hafn 'AoBorc paAo]o ( ]KoBrorapf fqa 3oHa))  r - lpoqe4ypa
ecxanaqi  r '  nopyueHHn ninai r ie  ar i4no euyrp i  u. r r i ix  4oxyrvreHr i  e xpe4uruoi  cn i r  xr .

Cacrena ynpaoniuHn pn3vKaMV a xpe4rarHi i l  cn inr4 i  no6y4oBaHa Ha 3-x n iHinx 3axhcry crcremr BHyrpluHboro
KOHTpOn lo :

.  1 -a  n iH iq  -  6 i :F tec -n i 4poa4 in ra  r a  n i 4pos4 inu  n i 4 rpnn l x ra  . 2-a  n ia in  -  ronosun i l  p i l3 l4K MeHeAXep /
KOMn,rta€Hc-MeHeAXep

.  3 - f l  n iH in  -  ro roeHhf i  snyrp iu tH i i l  ayA i l rop .

Kpe4rarna  cn inxa  saderneL{y€  ynpa Bn iH uR prs rxannr  :
'  Ha nepuif i  nir-r i i  raxracry 3HaxoAFrbcn 6irHec-ni4pozginu ra ni4poa4inra ni4rprnnxr. LJ, i  crpyxrypHi

n i4poe4 inu  /  npar l ieHraxra  6esnocepe4ubo ro ry rorb  ia4 i i cHrororu  $ iHaHcoe i  onepau, i i ,  aanyveHi  B  npoqec
BHf lB ,4eHHFr  oq iuxra  ra  naoHi ropnury  p r . t : rax ia ,  i  anxouyrc ru  BrMorh  er . ry rp iu rH ix  HopMarhBHhx4oxymeHr ie  e
qacr rH i  ynpae,n iu rn  pv3vKaMA,  a  raxo lx  BpaxoByrorb  p iaeru  KoHrponto  pv3 t4cy ,  Aorp l4My€rbcn n inn i r ie

.  pk3v l ty  npn n i4 roroeL l i  4o  npoee4eHun onepaq i i .
'  Ha gpyrih nini i  saxracry'.  ronoeunh pr43HH MeHeAXep ra KoMn,na€Hc-MeHeAH{ep poapo6nnroru AnexaHigA 14

ynpaBnlHHfi pt43vKaMt4, nnero4onorio, npoBoAFrb or- i , iHxy i  nnoHiropuur pieun xonrpo na pntvxie, roryrorb
aeirF{icru 3a pta3h KaMh, :4if i  cr i  rorcru arperyBa H Hff pntuxie;

o  HO rper i ta  l iu i i  3ax i l c ry :  ro roeHhf i  eHyrp iu r r i i  ayAhrop npoBoAr4rb  He3anexHy oq inxy  nxocr i  4 i rovrx
npoqec is  ynpaar inHn pv3AKaMV,  Bv l f rBn+e nopyureHHn r  Aae npono3raL l i i  u lo4o BAocKoHaneHHf f  g4creMi l
y n p a e l i u u n  p r B n K a M V .

Kpe4rarna  cn i rxa  c reoprce  Ha4 i iuy  iHQopnnar - r , i f iHy  c r4creMy ynpaen iHHr  pv3AKaMA,  nxa  Ea6eEne, ry€  arperyBaHHn
4aHi lx  u loAo pn :nx ia  Kpe4mrHoi  cn inv .u ,  oneparhBHe ra  HopeKrHe onmiproeaHun pr r rax ie  Rx  a  aehqaf iHhx ,  rax  i  e
c rpecoB14x c r ryaq inx .

t lpoqe4ypr o6po6xra AaHi lx  u- toAo pranxie,  eopMyBaHHf l  ynpaeniHcuxoi :e i rHocr i ,  xoH$i4eHqi f inocr i  ra
:6epexeHHn raxoi  i r ]$opnaqi i ,  a  raxox Aocryny 4o uei  exnrc, leHi  o oxpenni  pos4inr  noroxeHb u1o4o ynpaaniHHn
o K p e M h M h  p A 3 h K a M h .

Vnpaoniucuxa rairHicru npo pt4314Kl4 ruicrrru aKTyanbHy iHsoprvraqiro npo pt43v1tL4, cBo€LracHo HaAa€rbcn HarnnAoaii
pa4i ,  t lpaaniHrto ra i r runnr  KophcryBaqarvr ,  nx i  npr f innarcru p iLuenirn,  ra sa6e:nel ry€ noBHe poaynniHHn qaryaqi i  u1o4o
piaHn pu: t ' tx ia  xpe4nrHoi  cn i lxn 4 ln npr . t f iunrr f l  cBo€L{acHhx ra aAeKBarHi lx  ynpaeaiucuxr , rx  p iLueHu.

He BhMara€Tbc f l

f fKe 3a.nruJa€Tbcf l  Ha xoHrponi
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f lprnnirxa 5 lH$opmaqin, r4o ni4reepAlxy€ crarri, no4aHi y aeirax npo eiHancoehfi craH

B Ta6nlLl i  Hlxee HaBeAeHa AeranbHa iHOopMaqiF qoAo pyxy ra cknaAoBilx frani  SanaHcy (38iry npo OiHaHcoBhi craH) -  HeMarepiarbHi aKrhBq (psAK4 1000 - 1002)

cTpoxtr excnnyaraqi i ,  ecranoeleni 4rn HeMarepiarbHrx axr i lBiE, kpiM niqeH3i i  ra r4i icuennn 4inlunocri  tsn3Haea€rbcf l  HaKa3oM

MeToA HapaxyBaHHe aMopTk3aqi i  rani  3BiTy npo cyKynHi AoxoAr, B s( i  BKrpqeHo aMopr{3auiE
HeMarepiarbHrx aBT/BiB Bapricrb HeMarepianbHqx axr i la iB, r4oAo FKtrx icHy€ o6MexeHHr npaBa BnacHocri
BaprrcTb oQopMteHhx y 3acTaBy HeMarepiarutrx axtteie BapTicTb cTBopeHkx KpeaxrHop cninHop
HeMarepianbHrx axrf f  BiB

HaKonrqeHa aMopTi l3aLlt t  HeMarepianbHtx aRT6BiB, uloAo fxrx icHy€ o6MexeHHa npaBa BnacHocTi

npnmor i r i  in r i

B  Ta6nrq i  H , lxqe  HaBeAeHa F,eranbHa iuQopnaq i r  u ]oAo pyxy  ra  cKnaAoBt4x  c rarT i  6anaHcy {3B i ry  npo $ iHaHcoon i  c rau)  <ocroer i  :aco6u> (pn ,4x i l  1010-1012)t  
'  

, .  ocHoBHi  3aco6(

Bapricrb ocHoBH/x 3aco6ie, u1o4o Rxrx icHyrcTb nepeA6ageHi cuHHrM 3aKoHoAaBqBoM o6MexeHHn nfaaieracrocl i
nepBrcHa Baprcrb noBarcTo aMoprr30BaHtrx ocHoBHfl  x 3aco6iB

sapricrb ocrosHkx 3acoOiB, npn3HaqeHilx Anf l  npoAaxy

3anuuKoBa Bapricrb ocHoBHrx 3aco6iB, yrpaceHxx yHacniAoK Ha43Bhqariunx nogi i  Bapricrb ocHoBHhx 3aco6ie, uo
B 3 n r i  B  o r e p a q i ; , r y  o p e H A y

f lprmirxa 5.2 f loerocrpoKoBi  0 iHaHcoBi  iHBecrhr l i i :  nx i  o6,r r ixoevrorbcn 3a
MeroAoM yqacri B Kanirani inu:r,rx ni4npneivrcra (pn4ox L035)
y  cBna,q i  AoBrocrpoxosrx  Q iHaccoot lx  iHeecrnq i f i  B iAo6paxeHo BHecKh Ao xan i ra ry  06 'ep ,uaHoi  KpeAqf to i  cn inKh.  lHBecr i l r l i i  e i4o6paxeHi  3a  cnpaBeA^xBoto
ea pricro.
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f lpunnirxa 5.3 f loerocrpoKoBa 4e6iropcuxa sa6oproaaHicru (pn4ox 1040)

rl

qoetocrpo(oBa qacrhHa KpeAhrHof o

tgproenp 3a aMoprff  30BaHop

:o6iBapricTrc

1875 1625 2040

ToMy chcni POR3 '64 -158

f lpr,riuirxa 5.4 lur.ni neo6oporHi alrvlv (pngox 1090)
y cKna.qi iHr!hx Heo6oporHlrx axrhBiB BiAo6paxeHl rpouroBi Kourr,l HpeAhrHoi cninKn, Ao sxnx o6meNeHo 4ocryn e :a,nsxy i: npo6neuHraru $iHaHcoByM craHoM
6 a u x y 0  K p e a u r r a c n i n K a 3 A i ; c H | o e B c i H e o 6 x i . q H i 3 a x o A n u l o A o n o B e p H e H H r s a 6 o p r o e a r o c r i . K p e A h r H a c n i n x a c o o p m y a a n a p c 6 I p o : u i p i 1 0 0 % B i A c y M h .

Vcxaa4 i . |e6 i ropcuxo i :a6oproaauocT i3anpoAyXl - l i l o ,ToBap i ,po6or ranoc , r ry r l (pn4ox1125)o6r r iRoBy loTbcRcnna. ]eHianeu1eHeBhKoHaH|noc

H a  c y M y  1 1  r n c . r p H . .

v cKna4i [e6iropcuxoi :a6oprooarocri 3a po3paxyHKaur a 6o4Neror.r (pn.qox 1L35) o6nixoeyerscn nepennara 3a noAarKaMh Ha cyuy 2 rrc.rpH..

l lpunnirxa 5.5 lnua noroqHa Ae6iropcbKa 3a60proBaHicru (pn4ox 1155)

'Aeran i3aq i f  c ra r r i  luua  nororHa 4e6 i ropcsxa:a6oprosar ic rb  HaBeAeHa e  ra6r rq i  r rxve

or.oi.Toas ;,. ,- :r

j.i

1fl

3anruoK ocHoBHoi eyMr 3a RpeAkraMx CBgt 3385 3364

CyMa +aKrhcHo coopMosaHofo pe3epBy

toxphfrn BTpar BiA HenoBepHeHqx

103h90a

-'199 -721 -674

3aIruoR HapaxoBaHrx, ane Hecnra!eH/x

npoqeHriB 3a Kp.eArraMh
472 909 820

:yMa SaxrrgHo coopMoBaHoro POK3 Ha

rapaxoBaHi npoLleHTh

-387 -255

laua norovxa 4e6iropcuxa

3a6oproBaHicrb:

:yMa 3a60proBaHocTi n03tganbHhkiB 3a

lepxMnroM Ta ilwhMV cyAoBuMA

,hlpaTaM,

56 82

)yma :a6oproeanocri  3a Ha paxoEaHhMh

lrpa+HIM, caHXqirMh 3a {peA{THhMh

loroBopaMh 3a piueHHrM cyAy

290 2L5 303

CyMa HapaxoBaHoro PCE Ha

3 a 6 o p f o B a H i c r b  3 a  H a p a x o B a H h M r

urpaSnrmr canxqinM[ 3a KpeAqrBhMil

AofBoopaMh 3a piueHHrM cyAy

-290 -2r5 -303

lH!!a norogHa Ae6iropcbKa 39 L26 t01

3yma coopmoeaHoro PC6 Ha iHuy

qe6iTopcbKy 3a6oproEa Hicrb

-88 -43

pitot :::;1;j

iii+ 2796

l lprmirxa 5.6 f loro, tHi  $ inaHcoai  iHaecrnqi i  (pn4ox 1160)
Aerani3aqiB crarri noro.]Hi OiHaHcoBi iuaecrrqii l  HaBeAeHa y Ta6nhui Hh}|(qe:
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,antuoK xouriB Ha Aen03hrFrtx
)axyH(ax B 6aHKax

BiAcyrHi BiAcyrai BiAcyrHi



iar f fuoK (ouria Ha Aen03hrHqx
)axyHKax B oxc

EiAcyrHi BiAcyrHi BiAcyrHi
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f lprnairxa 5.7 l-poLui ra ix exeieaneHla (pn4ox 1165)
cxaa4oa ic rar r r< fpou j i ra ixexa iaanesrNra i4o6paxeuo iypnAKy1165xaee4eHoyTa6nrq i  Hrx re :

oriEXa 22 180
' lorosHhi 

paxyHoK y 6aHKy 6 53
pouoBi HouTq E Aopo3i

:xBiBaneHTI fpouoBhx rouriB y roMy

1vcni.
81r 400

HopqrceoHi, ane He BunroqeHi npoqeHmu

tOre a a e kai ao ne H m o Mu ?pow a cu x kou n i a

;, 
r eoz.+ i l;;]- 

"":
r ;  

l ' 4 2 2  
r i i : i

f lpr , rnni rxa5'8Heo6opoTuiaKtrBi l ,yrpurrnyeaHi4n"npo4"*yf f i

KpeAhrHa cninKa He Ma€ aKTriBiB, yrphMyBaHhx AnF npoAaxv

t

f lprrvrirxa 5.9 3apeecrpoaaHhfi (nailoefih) xanirar (pn4ox 1400)
BiAnoBiAHo 4o MCSo 32,  y nxocr i  naf ioeoro Kanirany RpeALlrHa cninKa B[3Ha€ o6oe'sgxoai  nai loai  euecxH r ]neHiB RpeA[rHoi  cninKh. pyx rak,4x BHecgiB
ai4o6paxero y 3Biri npo anacpltil xaniran a rpadi 3.

I- ' lprnirxa 5.10 flo4arxoBt4fi Kaniran (pn4ox 1410)

xpe,qrrHa cnirixa He $opmye 4o4arxoerfi xaniran BiAnoBiAHo 4o MCSO 32 y cxna4i AoAarxoeoro Ranira^y KpeAhrHa cnirKa BL3Ha€ 3arhurog 6narop,iiluoro
QoH4y, cQop|roeaHoro 3a paxyHoK 4oxo4y. Pyx KouriB no 6naroAiilHoMy ooH4y ei4O6paxero no rpa$i 4 pauxy 42gO 3eiry npo BnacHhi Raniran.

;f lpxnnirxa 5.11 Pe:epeHil f i  Kaniran (pn4ox 1415)
Kpe4rarHa cn i l xa  Qopmye pe:epaxr rZ  Kan i ra , r t  B iAnoBiAHo Ao nonoxeHHr  npo QiHaucoee ynpaBniHHf f .  ! , xepena $opmyoaHxr  pe :epauo io  xan i rany  nepe46aver l
Craryroru ra Tlo'noxeHHnM npo oiHaHcoBe ynpaBniHHs. Pyx HourriB pe3epBHoro Kanirany ei4o6pax<ero y 3Biri npo BnacHhfi xaniran e rpa$i 6.
f lprnni rxa 5.12 HepornoAineHnf i  nph6yroK (Henoxprrr i  :6rarox)  (pngox 1420) IB q i f 0 i H a H c o 8 i ' 3 B i T H o c T i 8 i i q n o B i . q H o A o 9 | M o r M c o 3 K p e A t T H a c n i , X a B , p a X o B y € o i H a H c o o l p e : y l u l a l m e l o

8'KOphcrarHs Hep03noAineHofo npr6yrxy nporrrom tBiTHoro nepioAy BiAo6paxeHo y 3BiTi npo aracnri  Kaniran B rpadi 7.

l lpunnirxa 5.13 lHu. t i  AoBrocrpoKoei  go6oa,ngaHnn (pn4ox 1515)

y  cxnaAi  iHUhx AoBrocrpoKoBhx g06oe 'ngauu KpeAHrHa cn inKa Bh3Hae OlHaHcoa i :o6oe 's :aHHR KpeAhrHo i  cn inKt , r  3a  QaHrhcHHM repMiHoM noraureugn n ig r iue
Hix 3L rpy4Hn 2024 po{y.

f lpnmirxa 5.14 { i ruose QinaHcyoaHnn (pn4ox 1525)
Kpe4rarHa cn i l xa  se  Ma€ HeBqxop i lc raHrx  xour r ig  L l inboBoro  S i taucyeaHH.a

f ' lprnairxa 5' l-5 f loro'{Ha 3a6oproBaHicru :a 4oerocrpoKoB14Mn 3060B'ff3aHHFrrnr,r (pn4ox 1610)
p'o norouHoi aa6oproeanocri 3a AoBrocrpoKoBrMh :o6oa'rgaHHIMH BiAHeceHo nororlHy qacrhHy AoB[ocrpoxoBr4x go6oe.n:aHb. xpe.qrrHo.i cninKr, nKl
a i4o6paxeHi  3a  aMopry3oBaHoro  aapr ic r ro .

[ lpnnairxa 5 ' ] '6  f loroqsa 3a60proBaHicru:a pospaxyHKaMh 3i  crpaxyBaHHf i  ra 3 on.r tarh npaqi  (pn4xra 1625,1630)

KpegurHa cn i l ra  ee  mae aa6oproeaHocTi  g  ehnnarn  eapo6 l rno i  nnar ra .  KpeA,4rHa cn inKa cBo€qacHo ra  I  noBHoMy o6cn: i  cnnavye noAarKh Ha sapo6 i rHy  n ,nary .
3apo6irHa nnara 3a rpyAeHb Brn,narleHa e :eirHomy nepio4i

f lpranni rxa 5.17 f loroqHi  :a6erneqenHn (pn4ox 1660)

KpeA[ rHa cn inxa  Qopuye pe3epB Ha ern la r r  npaq iouhRaM Ta isu i :a6esne, ]eHHn B iAnoBrAHo Ao BhMor  MC6O 37.
Aerarl3aL{if l crani f loroqHi ga6e:neqeHHs HaBeAeHa a Ta6nqui nnNqe:



;+*e:x
"  *ruH

Sa6e3necehHs Ha Bqnnary BiAnycroK npaLl iaHrKaM 177 224 343

3a6e:neveann tactynHi lx Bi lTpar Ha pecrpyKTypk3aqip, 3antuoR HeBhKoplcraHo,
5aaro4i iuoi  4onomorn

la6etnerenrr 3a pprAffgHuMff 3o6oB'ngasrnur (yqa4errml goroaopaut),  g1,
t iAHoccrbcF 40 AirnbHocri  y 3BiTqoMy poqi

20 2A 32

!a39Mi :
: , . : '  l

191 L::-1:5G 375

f lp rmi rxa  5 .18  lHr . rL i  noroLrH i  3o6oB ' f l3aHHn (pn4ox 1690)
Aeran i3aq l f f  c ran i  l su i  norocFt i :o6oe ' .a :aHHn HaBeAeHa a  Ta6.nuq i  x rxve :

ltii
iill;; ;'1:;5;'H
]Heck t r  q reHiB Ha AoAatKoBi  na ios i  BHecxh 3a  aMopt r3oaaHoE

rap i ic rb
2

21 20 20

f lo locHi 3060B'F3aHHn aa sxecxamr (sxra4auu) sa Aenoearsi  paxvsx*
3a aMopTh3oBano@ sapTtcTp

6A4 561

f lo rocHi  306os 'n3aHHn nepeA rcphArgs /Mh.oco6aM,  3a

aMoprh3o6aHop Bapr ic r rc
50

Hua noro!Ha (peAhropcuxa aa6oploeanicru I 2a 30 30

y  ToMy q /c r i  p03paxyrx r  n  oco6aur  ,qo  e  'pa t  /n  h  q reHcrBo. 28 30 30

' r  , . "  r  . : : : : .  i r + 565 ,:.'165$" i .:P.sz:*!::

[ lpunnirxa 6 ln$oprvraqin, qo ni4reepA]Ky€ crarri, noAaHi y aeiri npo $ixaHcoBi pe3ynbrarn (3oir npo cyKynH1afi 4oxi4)

l - lpunairxa f i1  lnur i  onepaqi f iHi4oxo4r, r  (pn4ox Z!20f

Aeran i3aq in  c ra f i i  lHUhx onepaq i iHrx  4oxoAiB HaBeAeHa e  Ta6nrq i  rnxve :

HapaXoBaHr  npoqeHTr  3a  xpeAhTaMi l 1830 2209

lHUj npoLleHrHl AoxoA, 0 0

- lapaxo8aHi urpaOr ra iHui caHKqi i
(peArTH{Mh AOfOBOpaMh

94 7

AoxiA BiA 3MeHueHHE POK3 500 272

lHUr HenpoqeHTar AoxoA,

lHui onepaqi iHi AoxoAh

Pa30M onepaqi iHi AoxoAx ) a ) d

l',-a.':

'?4st

V cxna4i  iuurx 4oxo4ia al4o6paxeno.qoxi .q e i .q orprauaroi  6naro4i f iHoiAonoMorr  BiAnoBlAHo Ao MCbO Z0 I  cyMi 7 Trc.  rpH.

l lprnnirxa 6.2 A4nniHicrparhBHi Bf4rparh, iHrL:i onepaqifiHi errparn ra $iHaHcoai Bilrparh (pn4xr 2130,21,g0,2250\

Kpe4urHa cn in (a  Bh3Ha€ Bhrparh  MeroAoM HapaxyBaHHR Ha ocHoBi  6eanocepe4uuoro  3 ic raB^eHHn Mrx  noHeceHhMr4 ahrparaMh i  npn6yrxaur  no  r (oHKperHi lx
c ranFx AoxoAiE,  qo  nphnycKa€ oAHoqacHe Bh3HaHHf f  npn6yrx ie  i  Bhrpar ,  l4o  BhHh(aorb  6e :nocepe4neo i  cn inuno B iA oAHhx i  rhx  xe  onepaq i i  a6o lHunx



noAifi '  oiHaHcoBi B'lrparh Bh3Haorbcff 3a MeroAoM eoeRrhBHoro BiAcorKa. Aerani3aqifl crarrei Bhrpar aAMiHicrparHBHi B^rparnriHUri onepaqiiHi B,4rparh ra
QiHaHco8 i  Bhrparh  HaBeAeHa e  Ta6nrq i  Hrxve :

lLir"
ii)

Marepiaauni orrparr (7) (6)

B h T p a T i l  t s a  o r n r a f u  n p a q i e r r x a m
l r a J  / l (122e)

l r rparh Ha aMoprh3auirc t 4 1  ) (44)

xui aAMiHicrparxaHi arrpau - y iouy

rtrcni :
(771) (236)

gumpamu Ha ympuMdHHa mo

>6cnyeo ey eo u ua o pe H d o ea H u x

)cHa6Hux 3aca6ie

(22) (4)

)umpomu uo apuduuui,  oydumopcaxi

nq iHwi RoHcynbmoLl i iHi  nocnyeu
(s1) I q l  l

)a30M aAMir icrparxBHi Bxrparx /  1  9 2 7 1 l 1  q 1  s )

BhTparff  Ha Fapaxy8aHHr pe3epR\

noKprnr BrpaT {POK3) ,  ocHoBHa cyM.

KpeAkriB Ta npoqeurr)

(164)

I

(525)

Burpart  Ha tsapaxy8aHHr pe3epB\

n o K p h n F  B r p a l  { P O K 3 ) -  + i H a H c o B i

iHBecrkqi i  Ta e(BiBaneHTff rpouoBrx

Eqrpav Ha HapaxyBaHHF pe3epB\

noKp[frF BTpar {POK3) - lHua noroqH.

qe6iropcoxa :a'6oproeanicru

(1"0s)

]hrparh Ha BapaxyBaHHn POK3 Ha

urpa$r/neni 3a xpeAtrHhM,

l o r o a o p a M q ,  B 1 3 H a H r  3 a  p I L U e H H F M

(e4)

J r T p a r q  H a  6 l a r o 4 i i n y  4 i n n u n r c r o

)a30M lHUi onepaqif ix i  errparl (2s8) (4i0)

o aanrcei ewnarr, :t.. 

,r , 
'. iJ

lapaxeaaBr npoqeHri l  He B(/raAr

6 e n o : r r u )  v r e r i o  K p e A h r F o i  c n i r x a

(820) (785)

napaxoBaHi  BrAcoTXh Ha AoAaTKOBI

t a i o a i  a H e c K h

H a p a x o B a H i  n p o q e H T I  3 a  + i s a H c o B r M l
3o6oa't3aHHFM, nepeA ppi lAhqHffM,

oco6amr

(12)

P a 3 o M  + i H a H c o B i  B a r p a r I (820) (7e7)

.(2eJs)
1'

[ lprnnirxa 7 lHQopnnaqif l ,  t4o niArBepA]Ky€ crarr i ,  noAaHi y eeir i  npo pyx rpouroBr4x KourriB (aa npnnnrnn MeroAoM)

f lp rnn i rxa  7 .L  Ha4xo4xeHHf l  t - { inboBoro  OiHaHcyBaHHr  (p f lAox  3010)
Kpe4r rua  cn inKa B 3B i rHoMy f lep ioA i  He orphMyBana KouJT iB q inboBoro  QiuaucyaauHr

l l p rn i rxa  7 .2  Ha4xo4xeHHf l  B iA  6opxnr . rx ia  Heycro f iKh  (LurpaQia ,  neHi )  (pnAox 3035)  ra  Ha4xo4xeHHR OiHaHcoBr4x
ycraHoB B iA noBepHeHHR n03HK (pn4ox 3055)



B cral-ri HaAxoAfxeHHfl Bi4 6opxH14KiB HeycrotKn (urpaQie, neui) :a:Havero noraueHHR urpa$Hrzx caHxqii no xpeAhrHr4M AoroBopaM, 3AllzcHeHi rpouoBr..rM14
KoLuraMh B crani Hap,xoAxerln SiHaHcoenx ycraHoe oi4 noBepHeHHn no3hR KpeArrHa cninxa oi4o6paxa€ noTaLUeHHs no ocHoBHilz cyrvri xpe4rria, :4iicueHi
rpouroB14Mh KouTaMh.

f lp rmi rxa  7 .3  lHLu i  HaAXoAXeHHn (pn4ox 3095)
,qerani3aqis crani lHUi HaAXoAXeHHff HaBe.qeHa B Ta6nHui Hh)+(qe:

=
iiiiirl

l! r ,,,, : ]'' 
*:

Cnnaceu i  f ipoueHr /  3a  KpeAhraMq 191.8 2157

Ha4xo4xeHHn s i4  ropr4rvHnx oc i6 100 400

3a lyveucn exra4 ie  {4eno:ar ie ) 480 220

BHeceHHn AoAal(oBr4x nafr osrx esecxis

laAXoAHeHHf l  e i4  npoqenr ie  no  exe iga leHrax  rpouoBhx
(oruri B

0 0

JrAU KoAyBaHr i r  cyAoBhx B i l rpar 5 6

H U J C 27 10

I moMy cuctt KopuzyaoHHA Hd oMapmu30eaHy ca6i6apmicmb
' 
Bo paxoea H i s id ca m R u, 3M eH w eHHfr P O K3)

ea:om inrrx Hal"o4*a"r ; . z$jo-'l'li t itlz ,

l iprnairxa 7.4 BnrpauanHfl Ha onnary Tooapia (po6ir, nocnyr) (pn4ox 3100)
B crarri BflrpaeaHHfl Ha on,flary ToBapiB (p06ir, nocryr) xpe4rrHa cninKa ei4o6paxae cnraqesi rpouoei xourr nocraqa/tbHhKaM 3a nocnyrkt roBapHo-
Marep ianbHi  q iHHocr i ,  po6or ra ,  Heo6x i4u i  4 ln  :a6e:neveuHn 4 i rnunocr r  xpeAHTHoi  cn inKh.

f lprnni rxa 7.5 BnrpavaHHR Ha onnary nf ,aqi  (pn4ox 3105)
B crar r i  BurpavanHr  Ha or l ,nary  npaq i  xpe4nrHa cn in ia :a lua lae  QaKThcHo Bhn,naqeu i  rpouoe i  xorurh  Ha onnary  npaqr  npaLr , iBH/KrB.

f lpuru i rxa  7 .6  Br rpavaHHR Ha onnary  B iApaxyBaHb Ha coq ianbHi  3axoAr j  (pn4ox  3110)
B crar r i  BhrpacaHHt  Ha on^ary  B iApaxyBaHb Ha coq ianbHi  3axo4r  e l4o$paxaerucn Qaxr rv ro  cnraqesuf i  €4nHrr , i  coq ia ruru f i  esecox .

f l p n n a i r x a T . T  B w p a u a u H n H a o n n a r y 3 o 6 o B ' r 3 a H b 3 i H L U r , l x n o A a r x i g i a 6 o p i e ( p n 4 o x 3 1 1 5 )
B cran i  BqrpaqaHHn Ha onnary  go6os 'sgaus  3  iHUnx noAarK iB i  s6op ia :aaHavrorucn QaxrnvHo HanpaBneHi  fpouoBi  Kourh  Ha onnary  noAarKy 3  Aoxo.q iB
Qian, lHrx  oc i6 ,  B i r i csxoaoro :6opy  ra  iHUhx noAarx iB  Ta 06oa,sgxoenx nrarex iB .

[ lpnmi rxa  7 .8  BnrpavauHF 0 iHaHcoBr4x  ycraHoB Ha HaAaHHf l  noarax  (pn4ox  3155)
B cran i  Bnrpa"ant t r  Q i ra t l cosrx  yc raHoB Ha HaAaHt r f l  n03hK RpeAhrHa cn i .nHa 3a3Haqa€ cyMy BHAaHrx  KpeArr iB  qneHaM KpeAhrHo icn i ,0xh  ro r igxoahur  xouramn
Ta L l r f l xoM nepepaxyBaHHn ra  xaprxou i /po :paxyrxoa i  paxyHKr .

f lprnni rxa 7.9 lsu. r i  BhrpaqaHHR (pn4ox 3190)
.qeran i3aL l i s  c ra r r i  iHu i  BhrpaqaHHn HaBeAeHa e  Ta6nrq i  Hrxve :

si:" rrr"r olf"i

',:. ::::::
:iiil

:a nonepea'r i l  p ix

.
' .

l oBepHeHHf l  BHecKiB qneHaM xpe4r rco i  cn inxn (80) t2q4)

Bynnara  npoqeHTiB 3a  BHecKaMf f  (ex ,na4amN)  H i

Aeno3 hrHi
{s22) (s18)

f l  o raueHlm Qi raHcosnx  :o6oo 'R:aHs nepe4

toptAAVrl.vMn oco6amr

(s0) (400)

Jnnara  npoqer r r ia  no  QiHaccooru  go6og 'n :a rsnu

opN4Nvnru  oco6au
(12)

Jnnara cy4oooro :6opy (30) (11 )

l hnnara  B iAcor ( i  B  3a  na i io  B \MV BHecKaM h, i ,ne  H i  B
(pe .qHTHol  cn inK,

lHuJe,  y  roMy chcn i : (0) (237)

oco6om,  u1o ampomunu qneHcmeo (234)



l lprnnirxa 8 lnQopnnaqin, r4o nigreepAlKy€ crarri, no4aHi y 3eiri npo snacurafi xaniran
B 3e i r i  npo  uracsn i  xan i ra r  KpeAqrHa cn inKa s iAo6paxa€ pyx  BnacHoro  Han i ra^y  I  po3p i3 i  cKraAoBhx Kanr rany ,  Bh3HaHoro  s iAnoe iAHo ao MCc)3

no rpaoi 3:

B p f lAXy 4240 u i4o6paNanrucn BHeceHi  qneHaMh xpe4r r t ro icn i rx r  BHecRh Ao na f ioeoro  xan i ra ry ,  nx i  moxyrs  6yr r  noBepHeHi  T inbKh npr  nphnhHeHHi  qneHcrBa

lo  fpao i  4  B ip ,o6pax{eFro  pe3yJ tbrarH Aooq iHHq ocsoesqx  saco6 ie

flo rpaQi 6:

no  psAKy 4210 -  B :n i ruouy  nep ioA i  nonoBHeHHn pe3epBHoro  Kanr rary  3a  paxyHox Hepo3noAineHoro  npr6yrxy  ne  e i46yaanocs

B pn4xy  4240 n i4o6paNaorucn BHecKh cneHiB u  pe :epenr f i  Han iTan B lAnoBiAHo 4o c rary ry  (peAHrHor  cn i rxh  ra  scyrp iu rH ix  nonoxeHb.

no rpao i  7

B p tAKy 4100 s i4o6paxeHo 0 iHaHcoBr l i  pe :y rurar  4 in ,nuHocr i  e r :Haver r f i  y  B iAnoBiAHocr i  Ao  Min iHapoAHhx c raHAapr iB  OlHaHcoBol  3B i rHocr i

f lprnnirxa 9 floa'nsaHi oco6r
BiAnoBiAHo Ao MC60 24 xpeAhrHa cn inxa  p03r (phBa€ iHOopMaqio  u4oAo noB 'F3aHhx oc i6 .  Kono nos ' f l3aHhx oc i6  Kpe.4hrHa cn inHa Bh3Haqa€ y  B iAnoBiAHocr i  Ao
3Y < f lpo  Qi laucoBi  nocnyrh  ra  AepxaBHe perynoBaHHt  prux le  Q iHaHcoarx  nocnyrD.  Ta( rM qhHoM Ao noB. r3aHrx  oc ib  xpe4rar 'a  cnr . f lKa  B;AHocr4Tb:
q^eHiB npa8n iHHn ra ' i i l eH iB cnocrepexHol  Pa i l ra  xx  npoe i4Hra i  ynpaen iHcuxr i  nepcoHan y  po3yMiHHi  Mc6o 24 .  BHyrp iuHboro  ayAhropa (ay4nrop ia )  ra
q 'eHiB c iMe i  v re r t ia  npaor iuHr l ,  coocrepe)KHoi  pa4r  ra  eHyrp iuHboro  ayAhropa (ay4r rop io )  r (  rpyny  rHuxx  noa F3aHhx c rop iH.  po3Kphf f f f  iH4opMaqi i
L r - loAo o t repaq i i  :  noo 'n :asnmq oco6aur  B iAnoBiAHO 40 MC60 24 HaBeAeHO a Ta6nrq i  uux<ve:

Po3paxyHox xopuarreie 4ocrarsocri xanirarv

K1 Hopmarre  OiHaHcoBoi  c r i iKocr i  (K1)  a r :Havaerocn sx  cn iee i4HoueucR xan i rany  np"Ar r "o
cnrnHh Ao cyMh i i  3aranbHhx :o6oe,R:aeu.
nopMar i lBHe 3HaqeHHf l  HopMarhBy K1 Mae 6yrh  He MeHUe HiN 10 e iacorx ie .  CraHom sa
31.L2.2O24 QawurrHe 3HaqeHHn KI csnaaae 12.95 /.

K2 HOpMar i lB  AOCTaTHOCT|  xan i ra , ry  {K2)  o raHavaerucq f fH  cn iBBIAHOr !eHHr  OCHOBHOTO xan i rany  I
6arancoeo i  Baprocr i  Bc ix  axr re ie  xpe4r ruo i ' cn inx13HaqesuR HopMarhBy AocrarHocr i  (an iTa ly
(K2)  Mae c raHoBhr r  He MeHue H ix  7  B iAcor r { iB .  c raHoM Ha Aary  3B i rHocr i  $axr rvue 3HaqeHHs
HopMarhBy cR^aAae: I0,95/.

- tnvla iii * 
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Haaa"no $ Hancor"x noinyi iiii Ha 31 12 2021

$
! ,oBrocrpor {oBa 4e6 i ropcuxa :a6oprooac ic ru  (3  p f l  AXa 1O4O
Sanaucy  (3o i r  r rpo  $ i raucoar i  c raH) )  Ha K iHeqb nep ioAy

[ lo rovua 4e6 i ropcuxa :a6oprooau ic rb  3a  aMoprh3oBaHoo

Bapr ic ro  (3  pn i l xa  1155 EanaHcy (3o i r  npo QiHaxcoer r l  c raH) )
47 L79

,Qourocrpoxou i  Q luar rcoo i  :o6oe 's :asu i t  ( : l  pn4xa 1515 6anaHcy
( 3 o i r  n p o  Q r H a  r c o s r r  c r a l ) )  n a  , . i l e r - , , r e p i o 4 y 312

f l  o rovHa :a6oproBaHic rb  3a  AoBfocrpoKoBhMr  QiHaucoervr
go6os 'n :aHHrmr  3a  aMoprh3oBaHoro  Bapr ic lo  ( :  p r4xa  1610
SanaHcy (3s i r  npo Qiuarcoeuf i  c raH) )  ua  K iHeqb nep io ,qy

587 80 773 69L

f lo rovHi  Q i taucoo i  :o6oe 'ngaHHs 3a aMopr r3oBaHoo aapr ic r lo
( :  p r r 4 x a  1 6 9 0  6 a r a n c y  ( 3 a i r  n p o  Q i r a H c o s r f i  c r a n ) )  r a  x i r e q u
nep ioAy

I  ToMy qHc l l i  BHecxh Bt ( / taAn "Ha ermory"  Ha x iHeqs nep io4y

i.rr,.:

-r
:a :enH1i  nepio4 aa aFranori,rHrfi

f leploA

nonepeAH boro

: PoKY

: a : e i r l r f i  n e p i o 4 "'li;;"'o

;:ff'*"""' ,
i l n l l a T h  r p a L l r B H r x a M

4 3 8 13



nphAoaHHF aoo npop,ax  HepyxoMocr i  Ta  iHUrx  axr i lB iB 0 0 0 0

o T p k M a F r H f i  n o c / l y r 0 0 0 0

l p e H A a
0 0 0 0

HaAaHHr  nopyqHre ,4bcTB nepeA rpeT iMh oco6aMh
0 0 0 0

I lpunnirxa L0 VnpaeniHnA pA3ARavu

Ta6rrr- {s 2,{eranirar l i r  iH0op{3q'r  ' lgAo KpeAHrHoro pn3hHy ra po3paxyHKH 
"op*"rr" io "* i . r i  

. * io '*

Ta6nn4a 1  AHan i3  0 iHaHcoBhx axrhB iB ra  Q iHaHcoarx :o6os 's3anu:a  c rpoHaMh noraueHH,

Bn4 Qiuarcoaoro  axr rey Ao l  M ic ,

Micaq iB Micaq is

12 Micsqis

fpouoa i  xourn  ra  l x  exs iga lesr  r

O iHaHcoBi  iHBecrh4 i i 6 1

KpeAhru, HaAaHi ,. lneHaM (peAhrHoi cninl{i l 3474

[ lpor4eHrn  no  (peAHraM 160

Pa3oM rpcuoBHX nor ik 392 LOt4 5389

BrA 0 iHaHcoBo.o  :o6os 'Rgasxr Ao 1 Mic.

M i c r q i B Micf,r.{iB

>12 Micsr{ iB

Buecxr  (oxna4r )  Ha Aen03h l 'H i  paxyHXh 4 1 5 0 298 502 225

f lpoqeur r  3a  BHec(aMh (axna4anrn)  Ha

Aen03hrHi  paxyHKh I
498 5974

3 o 6 o o ' r : a n n n  n - o p e A  t c p f i  A q q  H h M r

o co6a tr  r
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Vcuoro noreHqiilHhx maft 6wsix sxn,nar 4648 480 6526 225

HopMarhB nixBiAHocri (K5) xpe4nrnoi cni,nxfi craHoM Ha 3!.!Z,ZO241.

K5

HopMar f rB  3anacy  r i xB iAHocr i  (K5)  Bh(oHy€TbcF xpeA/ rHoro  cn inKoto ,  FKLr , {o  p i3Hhr lF  Mix  nphhHnrHhMV aKrvBaMV
KpeAhrHo l  cn i .n (h  ra  po3paxyHl {oBhM 3anacoM n iKBiAHocr i  -  no3L. i rhBHa (6 i , rsue  H iN 0) .  po :paxyHxoot rT :anac
ni KBiAHocri xpe4rruoi cn in xu o6c rcn oerucs BiA cyMh 3an h u Ky 4o4arxoerx na i loBl4x BHecKl B ,t.neH i B RpeAhrH oi cnin (!
Ta  3anhu l r (y :o6os 'n :a rs  3a  BHec l (aMi l  (aua4aur )  qneHiB (peAhrHo icn inxr  ra  4eno:ur ; i  paxyHr(h  ra  c raHoB14Tb 5
BlAcorKlE ra cKJlaAa€ cra HoM Ha 3 BiTHy Aary 208 rlc. rpH.cyu a npvF,uatunx a Rrh BiB Ha : eiruy 4ary cxnapae 232 tvc.
rpH.

I H0opMaqin qo po3KptrBa€T bct O n H c

MaRckMa rsH uh pi BeHi' KpeAhriro r o p h3v<y f l i4  naxcruanurNM p iBHeM KpeArrHofo  pH3hKy RpeAhrHa cn i . rxa  BH3Ha, rae  po : ru ip  xpe4r ruor l
nopr$eno 3a  aMopr r3oBaHoo Bapr ic ro  3  BhpaxyBaHHFM cQopmoeanoro  pe3epBy y  3a ,n3xy  3 l
3HeqrHeHHf lM (3MeHUeHHrM xOprac ' rocr i )  aKrhBiB,  cK. f laAOBOrO f lKO'O €  poK3,3  Meroo noKpqr r€
BrpaT B iA HenoBepHeHHf i  KpeAhr i ts  yHacn i4ox  pea^ j3aq i i  KpeAhrHoro  ph3hKy,  u - l ,o  c raHoM Ha
3L.L2.2O24p.  cxna4ae 5296 rhc . rpH.  c raHoM ua3L12.?023p.  cx , ra4ae 45g0 r rc . rpH.

Onhc :acrasr ,  y rp rmyeano i  nx  :a6e:neveHHn,  ra  inu tux

nocil/reHb Kpe/.\r,try, a raxoit l isuoro $iHaHcoeoro ennrey

KpeAhrHa cn inxa  ua4ae xpe4rv  coo iu  vnerau n i4 :acraBy pyxoMoro  ra  HepyxoMoro  ua iua ,  i
raHoH aHThBHo erxoprc roeye raxr i  su4  :a6e:neveHHf l ,  ,K  nopyKa,  BpaxoBytor l
KOHqeHrpoBaHy Ha neBHOMy per ioHl  4 in r rs r ic rb  KpeAhrHo i  cn inxr  ra  MeHran iTer  i i  , rneHi ts
f lopyvr rennur  Moxyrb  B i l c rynar r  Rx  inur i  q^eHh KpeAhrHo l  cn i .nKt r  raH i  i su i  oco6r ,  3a  yMoB,
EtAnoBiAHocr i  BcraHoBne i l4M arMo av  L_oAo n ; ra tocnpovo l rnocr i  n03uqarbhhHa r<
n opv9 rTenfl.

lHQopmaqi ro  npo KpeArrHy f lK ic rb  Q iHancoehx axr ra ie ,  sx i  ne
e aHr  npocTpoqeHhMr l ,  aHt  3HeqtHeHhMt4

craHou sa  Aary  3B|THOCT| ,  KpeAhrHa Cn inKa Mae 52g6 rqc .  rp r .  Q iHarcoerx  aHTIB iB,  RXi  He e  aHi
npocrpoceHhMh,  aHi  3HeL l iHeHhMr.  KpeAhrHa cn i rKa,  B iAnoBiAHo Ao f lo f loxeHHn npo d isaHcogt
noclyrr :4irZcHroe nocrihnnil, MoFilroprHr KpeAxTFtofo noprsenro, niATpilMy€ 3a,ngox 3
no3veanbq,RaMr4 HafaAy€ ilpo Heo6xi4nicru :4iic'eHun qeproBoro nnarexy, ulo no3r4ThBHo
Bnr t , rBa€ Ha f lK tc rb  xpeAt rTHoro  nopr$enro .

QiHaHcoBi  axr raq .  rx i  e  a6o npocrpoven n t tu ,  a6o
3 H e q r H e H h M u

, raHoM Ha Aary  3Bt rHocr i ,  KpeAi l rHa cn i , fKa  Ma€ npocrpoeeHi  KpeAi lTh  Ha cyMy 1516 T , ' c .  rpH.
l rasou ea  30  rpy4rn  2023 poxy ,  KpeAhrHa cn i rxa  uana npocrpoveHi  xpe4nr r  ra  cyuy  1 .009 r rc
' p H .



]acraea ra iHui orprmaui noch/leHHfl KpeAhry B pexrrvri noroqHoi 4iuoHocri (peALrHa cninKa He :6epirae 3acraBneHe MailHo s 3B'i3Ky 3
BiAcyrHiclo Mo)+( nleocreil ra yruoe :6epi ra H un

K3

PoapaxyHox xopnnarneie KpeAHTHoro ph3l,tKy

|Hon* . , , "Hpe4hTHo fop ra : l x y (K3 )8h3HacaeTbc ' "n .n f f i " n , ' * 1
lso6oe'neans nepeA KpeAhrHoro cnrnKoo 3a Kpe4hrHhMh AoroBopaMh ecix noe'rsaFihx i :I

lRpe4hrHoro  
cn inxoo oc i6  Ao Kan i rany  xpe4r r 'o i  cn inxn .  Hoprvarn 'He 3HaqeHHr  HopMarhB)

It{perq[rHoro 
prsnxy (K3) iuae 6yrr He 6insu:e niN 25 aip,corxia.craHoM Ha 3BirHy Aary HopMarhr

lK3 Aop iBHo€ 7 ,09%

K4 Hopuar re  KoHqeHrpaq i i  kpeA/ rH i lx  pH3HKiB {K4)  o6chcnoerucs  
" *  

, i4 ro r " * "  .y *  J i i l
so6oe'sgaFts 3a KpeAhraMh, HaAaHrMh AecflrboM creHaM KpeAhrHoi cni,nxn, : pafi6iruut,vr
TaKhMq 3a, r thuKaMh Ao ocHoBHoro  Kan iTany  KpeAhrHo i  cn inxh
HopMar [BHe 3HaqeHHe HopMar t rBy  xoHL{eHrpaq i i  RpeAt rTHhx pn : rx ie  {K4)  vae 6yr r  ue  6 inuue
Hix  3 .OaKTr4qHe 3HaqeHHt  HopMarNey 4op ier roe3,72

f lpnmirxa 11 YrvroeHi 3o6oB'f l3aHHn ra yMoBHi aKri lBh

Crasou Ha 31.L2.2024p. KpeAhrHa cnirKa He iAeHrhQiKy€ yMoeHhx 3o6oe'seanu ra yMoBHhx axrhBiB B po3ytl iHHi Mc6o 37.

f lpnnnirxa 12 Cy4oei npoqech

Kpe4r r 'a  cn i ,nKa €  no3hBaceM no cyAoBhM cnpaBaM nporh  no3hqanbHh* iB .  Bc i  cnpaBh
)r(op,HoMy cy,a,oBoMy npoqeci KpeAhrHa cnirKa He e BiAnoBi4aqeM.

llpunnirxa 13 l-lo4ii nicnfl Aarlr 6aaaHcy

L4.02:.2075p. flpaeniHun xpellrruoi cnlnxr noAano F.lrrrnFAoBil; paAi
KpeAhrHa cfl i.n(a Bh3Haca€ 1,4.02.2025p. l_le 4ara po:rnn4y ra aa

http://www.reyestr.court.gov:ua. B

i  CnocrepexHoro Pa4orc 4o noAaHHn perynnro.py, qo B
cninKa He iAeHrhoixyBana noAi;, nKi 6 enuaranh xophrvBaHHs
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noeuouacura6xe BroprHeHHff pociicaxoro $eAeball iro
noAoBX{eHo Bo€HHr i  c ras .  B i iHa 3  poc iehc  ra  uJHoAa,  rKa

o8ol 3EiTHocTi KpeAhrHa cni.nKa He Moxe nporHo3vBaTl
no4ii nicnr :eirnoro nepio4y, qo ei46ynncn : xinqn :airHorol

HophryBaHHfi craret7 OiHaHcoBoi gairuocri Ta Moxvrb Martr

po3yMiHHi MC6O 10 e 4aroto :areepA}(eHH.n Ao BHnycHy. 3 01.01.2025 no 4.02.2025
nrc ,n t  3Bt rHoro  neptoAy ra  f lK i  He BhMara€Tb KophryBaHHs n icaF neproAy B

CraHou Ha Aary 3arBepAXeHHfl 0iHaHcoBoi 3Btraoci za ZO24 K y 8

Ba cyBepeHHy rephrop i lo  yxpa iHx ra  3axoHaur  npo

3aBAa€rbcfl Vxpaixi u1o4Hn, € 3HaqHhM $axropona

foaoonni 6yxraarep

n

i'i A. h'l,rfs*;
J/.3**'*.4""

K.p.sJtfr,r?fis
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